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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
1.000.000,-Ft felett 100.000,-Ft

összeggel emelkedik.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvéd-
jük és erre felhívjuk az Antikvár Szövetség figyelmét is! Ezért kérjük Önöket
licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át. (Az utánvét díja: 990 Ft/cs.)
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2012.
Pogány János

Árverési szabályaink megváltoztak, kérjük figyelmesen olvassa el!

www.konyvlap.hu



1., ABAFI Lajos:
Mikes Kelemen
Bp., (1878.) Aigner L.
208 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„Dr. Uhrik Nándor (orvos) barátjá-
nak szeretete jeléül… Abafi Lajos”
dedikált példány!

8.000,-
2., ADORJÁN Andor:
A rokokó század
/Századok legendái/
Bp., 1914. Orsz. Monográfia T.
294 p. 3 sztl.lev. lapszámozáson belül
22 t. (képekkel)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
XV., XVI. Lajos kora, Pompadour
marquise, Marie Antoinette és a királyi
szeretők…

2.500,-

ADY ENDRE (1877-1919.)

3., ADY Endre: - - összes versei
(Bp., 1930.) Athenaeum.
544 p. Második kiadás.
Kiadói gerincén címkével ellátott
bibliofil félbőr kötésben.

3.000,-
4., ADY Endre:
A halottak élén (Versek.)
Bp., 1918. Pallas.
202 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Jeges Ernő munkája, körülvágat-
lan példány.

6.000,-
5., Ady ADY Endre:
A menekülő élet (Versek.)
Bp., 1912. Nyugat.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Korabeli félvászon kötésben, gerincén
címkével.

6.000,-
6., ADY Endre:
A Sion-hegy alatt - - istenes versei.
Összeállította: Szabó Lőrinc.
Bp., (1927.) Athenaeum. 128 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Repcze munkája, Székely
Aladár fotójával. Megkímélt állapotú
példány! A kötet Ady Endre szüle-
tésének 50. évfordulójára jelent meg.

6.000,-
7., ADY Endre: 
Vér és arany (Versek.)
Bp., 1910. Nyugat.
110 p. 2 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban, a
borítófedél és a címlap Falus Elek
munkája. Megkímélt állapotú,
„Bertának ajánlom – Ady Endre
1911 XII. 20” dedikált példány!

A dedikáció címzettje az ekkor 16
éves Boncza Berta, költői nevén
Csinszka, Ady szerelme, múzsája és
később felesége. Az erdélyi Csucsán
született 1894. június 7-én. Apja
Boncza Miklós földbirtokos, ügyvéd,
országgyűlési képviselő családja és
környezete nem kis megbotránkozá-
sára vette feleségül nála 28 évvel fiata-
labb unokahúgát, Török Bertát. Az
asszony első gyermekük születetése
után gyermekágyi lázban meghalt.
Boncza lelencbe akarta adni a kis
Bertát, ám a család ezt már végképp
nem engedte, így a lány a lehető
legjobb nevelést kapta, még egy svájci
intézetbe is járt. Hazatérve a hatalmas
Boncza-kastélyban töltötte napjait,

atyja szigorú felügyelete alatt. A nővé
serdülő Berta legmerészebb álma volt,
hogy Szendrey Júliához hasonlóan ő is
híres költőfeleség lesz. Az ügy érde-
kében meg is tette, amit tehetett, az ifjú
író Tabéry Gézát ostromolta leveleivel,
eredménytelenül. Tabérytől 1910
karácsonyára magyar olvasnivalókat
kér és kap: Thomas Mann „Boldogság
akarását”, Shaw „Az orvos dilem-
máját”, a „Holnap” első kötetét és
Ady „Vér és arany”-át. Hosszas le-
velében számol be impresszióiról, hogy
Ady írásai lebilincselték. A Vér és
arany misztikuma, a bűn illata izgatta.
„Akarom ismerni Ady Endrét!”
Rajongójává válik Adynak és 1911
novemberében levelet ír neki. Ady
december vége felé egy kedves levélben
válaszol neki:

„Kedves, tizenhat éves, boldog kis-
asszony,

beteg voltam, s még ma is az vagyok,
ezért késett a válaszom. Kicseréltem a
Maga Ady-lapját, amely valahogyan
bepiszkolódott a postán, egy másikkal,
s ráírtam a nevemet. A versei közül az
első nekem nagyon kedves szenzáció
volt: Maga ma még többet nem
érezhet. És jobb lesz, ha nem kultivál-
ja túlságosan az érzéseit, mert a nagy-
szerű versekért gyalázatosan sikertelen
élettel fizetünk.

Nagyon köszönöm, hogy Maga,
kislyány, ott Svájcban reám gondolt.
B. Ú. É. kívánok Magá nak s boldog
életet.

Ady Endre
P. S. Ugye természetesnek tartja,

hogy kérdéseire itt, most, így nem
válaszolok.”
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Levelezésükből távoli rokonságukra is
fény derül. Berta már első levelében
utal rá így később húgocskámnak
szólítja. Ady ekkor már a kor ünnepelt
költője levelezőlapokon is népszerű.
Egy ilyen levelezőlapot írt alá és küldött
neki Ady, amelyre Csinszkának
küldött első levelében utal.

Tételünkről nem esik szó a levélben,
de ez a kötet arról tanúskodik, hogy
Ady, aki ekkor Érmindszenten
szüleinél tölti az ünnepeket ezzel a
dedikált kötettel is megajándékozta. 

Ellentétben a közhiedelemmel nem a
költő találta ki a Csinszka nevet, éppen
fordítva történt. Ady egyszer (nem
létező?) lengyel őseire hivatkozott - ked-
venc közös foglalatosságuk volt az
őskutatás -, ekkor kapta évődőn
Bertától a "lengyel nemesi nevet".
Csacsinszky. Csinszky, Csinszka -
csilingelték egymásnak. Adynak nyil-
ván sejtelme sem volt arról, hogy
Boncza Miklós évtizedeken át titkon
kitartott szeretőjének s tőle született
törvénytelen leánygyermekének - tehát
Csinszka féltestvérének - becsületes
családi neve: Gurgacsinszky. Ady 1915
március 28-án kötött házasságot
Boncza Bertával Bárczy István
polgármester előtt. Bármilyen volt is a
valóságban Ady, Csinszka nagyon
akarta az esküvőt. És a mátkasággal
együtt négy teljes esztendőt - épp egy
világháborúnyi időt - szolgált odaadóan
a nemzet költője oldalán. 

Az utóbbi évtizedben mindössze 1-2
dedikált Ady kötet került felszínre és
korábban is rendkívül kevés. Ady
Endre valamennyi dedikált kötetére
nemzeti ereklyeként tekinthetünk.

2001 tavaszán a Fehér és Dávid
Aukciós Iroda árverésén a „Vér és
arany” édesanyjának dedikált példánya
2,1 milliós árat ért el, amely gyűjtői
körökben is megbecsülést és elismerést
váltott ki. Ezúttal a szerelmének,
múzsájának dedikált példányt ajánljuk
figyelmükbe.

1.350.000,-

8. A Holnap – uj versei –
Második könyv.
Szerkesztette: Kollányi Boldizsár.
Bp., 1909. Deutsch Zs. és Tsa.
240 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a
címlapon és az azt követő lapon ceruzá-
val beírt verssorok. Ady Endre, Babits
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos,
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós
Jutka verseinek első közlése.

2.000,-
9., KRÚDY Gyula:
Ady Endre éjszakái
(Bp., 1947.) Fehér holló.
113 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
10., SCHÖPFLIN Aladár:
Ady Endre (Propagandakiadás)
(Bp., 1934.) Nyugat.
214 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, fel-, és
körülvágatlan példány.

3.000,-
11., SZABÓ Dezső:
A forradalmas Ady
Bp., 1919. Táltos.
32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
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12., VATAI László:
Az Isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1977. Occidetal Press.
390 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-

* * *

AFRIKA

13., BÁNFI János:
Magyar László utazásai és kalandjai az
érettebb ifjuság számára
Bp., 1892. Révai T.
300 p. 2 sztl.lev. számos szövegközti
metszett képpel illusztrálva.
Kiadói festett, rajzos (Gottermayer)
egészvászon kötésben. Szép példány!
Magyar László tizenhat éven keresztül

élt Afrikában. Ez idő alatt négy jelen-
tős, egymástól elkülöníthető utat tett.

12.000,-

14., BROZIK Károly, Dr.:
Serpa Pinto utazása Afrikán keresztül
az Atlanti Oczeántól az Indiai
Oczeánig / Átdolgozta: - -. Bevezetésül
a Dél-Afrikában tett utazások vázlatával
Thirring Gusztávtól.
Bp., 1884. Franklin-T. 227 p.
szövegközti fametszett képekkel.
Későbbi félvászon kötésben.

3.500,-
15., GREGORY K. W. és Raven C.
H.: Gorillák nyomában
Bp., 1940. Kir. M. Természettudo-
mányi T. VI. 317 p. 16 kétoldalas t.
(képek) 2 térk. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
Megkímélt állapotú, szép példány!

2.500,-

16., SÁMI Lajos:
Dél-Afrikai utazások és fölfedezések
Különös tekintettel Magyar László,
Dr. Livingstone Dávid, Du Chaillu,
Stanley, Grant, Speke és Cameron
utazásaira.
Bp., 1876. Ráth M. 2 sztl.lev. 374 p. 1
sztl.lev. 1 kihajtható metszett térk.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben.

8.000,-
17., WASSERMANN, Jakob:
Bula Matari (Stanley élete)
Fordította: Benedek Marcellné. 
/Kalandos utazások/
(Bp., 1932.) Dante.
213 p. 10 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben.

2.500,-

* * *

18., ALFÖLDI András:
Nagy Konstantin megtérése
Különlenyomat az Olasz Szemléből.
Bp., 1943. Istituto Italiano Di Cultura
per L’Ungheria. 41 p.
Kiadói papírborítóban.
A borító címlapján „Pécely Bélának
őszinte hálával és barátsággal…”
dedikált példány!

3.000,-
19., AMADO, Jorge:
A reménység lovagja
Életrajzi regény Luis Carlos Prestesről.
Fordította: Hartai Emil.
(Bp., 1950.) Révai.
232 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
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Benke Valéria kommunista politikus-
nak, művelődési miniszternek dedikált
példány! Az egyetlen nő a magyaror-
szági kommunista párt politikai
bizottságában.

6.000,-
20., ANTAL Zoltán:
Papkéve - - versei 1929-1937
Balassagyarmat, 1937. Szerző.
163 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
21., ANTALFFY Gyula:
A honi utazás históriája
(Bp., 1943.) Athenaeum. 268 p. 16 t.
(képek) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
22., ÁPRILY Lajos:
Az aranymosó balladája (Versek.)
Kecskemét, 1934. Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny.
298 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, körül
vágatlan példány.

3.000,-
23., ARNAU, Frank: Művészet-
hamisítók hamisítók művészete
Háromezer év a hamisított műalko-
tások történetéből.
Fordította: Dr. Szemző Piroska.
Bp., 1963. Képzőművészeti Alap.
271 p. 24 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

3.000,-
24., BABITS Mihály:
Irodalmi problémák
Bp., 1917. Nyugat.

285 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. Babits a magyar iro-
dalomról írt tanulmányait tartalmazza.
A művet az előszó hátlapján –
„Schöpflin Aladárnak” ajánlja és
ezen az oldalon „barátsággal
„Schöpflin Aladárnak” – Babits
Mihály 1918. Budapest” dedikált
példány!

15.000,-
25., BABITS Mihály:
Levelek Irisz koszorújából (Versek)
Bp., 1914. Nyugat.
94 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Falus Elek munkája.

2.000,-
26., BAGDY István:
Riadó (Irredenta versek.)
Sátoraljaújhely, 1921.
Vértesi Zsigmond. 31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kárpátnak igaz magyar szívvel a
szerző…” dedikált példány!

4.000,-
27., (BAGYIK Ferenc), Sió:
Emlék –hajdani verseiből.
Szeged, 1930. (Tevan.)
22 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A Tevan Nyomda különösen ritka 
kiadványa!

2.500,-
28., BALANYI György, Dr.:
Assisi Szent Ferenc a demokrácia hőse
Kolozsvár, 1946.
Szent Bonaventura Kny. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Dedikált példány!

2.500,-
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29., BÁLINT Sándor:
A szegedi paprika termesztése
Különlenyomat –
Ethnographia 1959/1-3. sz.
(Bp.), 1959. (Akadémiai.)
140-170 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Botár Csaba tanár úrnak…”
dedikált példány!

3.500,-
30., BALMES Jakab:
Levelek egy kétkedőhöz
Magyarra fordítá: Andrássy Kálmán.
Pest, 1865. Ny.: Emich G.
1 sztl.lev. 192 p.
Kiadói papírborítóban, amely hátulsó
fedele újonnan pótolt.

8.000,-
31., BALOGH Edgár:
Itt és most –
Tanulmány a régi Korunkról.
Kolozsvár, 1976. Dacia.
145 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Aczél György kommunista politikus-
nak dedikált példány!

3.000,-
32., BÁRDOSSY László:
A nemzet védelmében
Utolsó beszédei az un. népbíróság
előtt. /Gilde könyvek/
Schweiz, (1996.) Duna-Gilde. – (Ny.:
Kner.) 159 p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. Az első kiadás szedését,
tördelését, nyomását Gilde Barna
készítette 1976-ban Svájcban.
„Fiamnak névnapjára 2002.08.20.
G.”, Gilde Barna ajándékozó soraival!

4.000,-

33., BÁRDOSSY László:
Magyar politika a mohácsi vész után
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi. 379 p.
Kiadói félvászon kötésben.

3.500,-
34., BARTHA Károly, N.:
A debreceni gubacsapó céh
/A Debreceni Tisza I. Tud. T… kiad-
ványi/
Debrecen, 1939. Stúdium. 79 p.
számos szövegközti képpel razzzal.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
35., BARTÓK Imre:
Nem álltam be még a sorba – Versek.
Előszó: Szép Ernő.
(Bp., 1941. Szerző. – K. J. Ny.)
91 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Jóskám,
drága öreg barátom…” kezdetű
hosszan dedikált példány!

2.500,-
36., BARTÓK Lajos:
Költemények
Bp., (1881.) Aigner Lajos.
1 t. (heliogravür arckép) 187 p.
2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészvászon díszkötésben, a lapszélek
festve, mintákkal díszítve. Szép kötés!

A költő az Üstökösbe írt humoros
verseivel és dolgozataival figyelmet kel-
tett. 1869-ben Jókai Mór az Üstökös
belső munkatársává fogadta, majd a
lap vezetését is rábízta. Bartók emellett
írt Tóth Kálmán Bolond Miskájába,
majd két évig, 1873 decemberétől
egészen 1875-ig szerkesztette is e lapot.
Így az élclap-irodalom mellett fejlődött
Bartók írói tehetsége. Mint politikai
szatirikus a Tisza-párt érdekében
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működött, kíméletlenül ostorozva a
Deák-pártot.

4.000,-
37., BÁTORI Miklós:
A halál a szőlőskertben – Regény.
/Vörösmarty Kör 13. – Magyar
szépírók/
Köln – Detroit – Wien, én. Amerikai
Magyar Kiadó. 149 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Egész szívből
- Bátori Miklós” dedikált példány!

2.000,-
38., BEECKER Vilmos:
Eredeti Hohner-módszerű tangóhar-
monika iskola / 24-120 basszusos
hangszerekhez. Matth. Hohner A. G.
Trossingen (Württ.)
Bp., én. Harmónikagyár zeneműkiadó
osztálya. – Jatzkó Viktor hangjegy-
nyomda – litográfia. 125 p.
Kiadói spirálfűzött színes rajzos
litografált papírborítóban.

3.000,-
39., BÉL Mátyás:
(1684-1742) Esztergom vármegyéről
írt kiadatlan művének szemelvényes
magyar fordítása
Fordította: Prokopp Gyula, bevezette
és jegyzetekkel ellátta: Zolnay László.
Tatabánya, 1957. Komárom megyei
Tanács. 79 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban. Zolnay László
által aláírt és dedikált példány!

3.000,-
40., Béla király névtelen jegyzőjének
könyve a magyarok tetteiről
Fordította: Szabó Károly.
A fordítást javította és bevezetéssel
ellátta: Mika Sándor.
Bp., én Franklin-T. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 2.000,-

41., BENEDEK András: A francia
szellemesség a XVIII. században 
/Apollo-könyvtár 6./
Bp., 1936. (Apollo folyóirat.)
91 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Vértes O.
Andrásnak dedikált példány!

3.000,-
42., BENEDEK István:
Aranyketrec – Egy elmeosztály élete.
Bp., 1968. Medicina.
385 p. 1 sztl.lev. Negyedik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
Dedikált példány! Benedek Elek
unokáját ezen műve tette népszerűvé
és ismertté a téma iránt érdeklődők és
a nagyvilág számára.

2.000,-
43., BENEDEK Marcell: Délsziget
avagy a magyar irodalom története
/Uj könyvek/
(Bp., 1928.) Révai.
2 sztl.lev. 375 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben,
amely Jeney munkája. A vak író által
1966-ban dedikált példány!

4.000,-
44., BERDA József:
Férfihangon – Versek.
(Ujpest, 1933. Szerző. – Ny.: Ritter
Jenő.) 30 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
„Fóthy Jánosnak a régi barátsággal és
szeretettel – Berda József” dedikált
példány! Fóthy János (1899-1979.)
költő, művészetkritikus.

6.000,-
45., BERKESI (András) – Kardos
(György): Kopjások – Regény.
Bp., 1961. Szépirodalmi. 605 p. szá-
mos szövegközti rajzzal, amelyek
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Kondor Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Berkesi
András által dedikált példány!

2.000,-
46., BETHLEN Margit grófnő:
Majd – A város - Két kis regény.
Bp., 1920. Singer és Wolfner.
112 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Dr. Szabó Ödönnek igaz barátság-
gal…” dedikált példány!

3.000,-
47., BIERBAUER Virgil:
Az 1838. évi árvíz hatása Pest
építészetére – Különlenyomat.
Bp., 1938. Szerző. 248-280 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
48., BÓKAY János:
Az utód – Színjáték 3 felvonásban.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
104 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Kemény János író, színházigazgató-
nak dedikált példány!

4.000,-

BOLSEVIZMUS

49., BUCHINGER Manó:
Tanuvallomás – Az októberi for-
radalom tragédiája.
Bp., 1936. Népszava.
174 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
50., Egyszerű igazságok –
A Közérdekű Levelek  I. évfolyamából
kiszedve. Az „Élet” könyvéből
mindenki által megérthető nyelvre
lefordítva.

Bp., 1924. Közérdekű Levelek.
130 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány. „A kommunisták; A
bérdiktatúra; Vörös karácsony…” 

3.000,-
51. A forradalom előzményei,
alakulása és utóélete / Tanulmányok
és kronológia. (1956.) /Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987.
Magyar Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
52., KOVÁCS Imre:
Magyarország megszállása
Toronto, (1979.) Vörösváry. 399 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A szerző a Márciusi
Front alapító tagja, 1937 március 15-
én ő olvasta fel a Nemzeti Múzeum
lépcsőiről a 12 pontot, a Nemzeti
Parasztpárt főtitkár, 1946-ig ország-
gyűlési képviselő, majd emigrált. 

4.000,-
53., KÖZI-HORVÁTH József, Dr.:
Korunk legnagyobb veszedelme
Bp., (1936.) Actio Catholca Orsz.
Elnöksége. 24 p.
Tűzve. Ritka röpirat a bolsevizmus
veszedelméről!

3.000,-
54., MARTENS Kornél:
A kereszt alatt – Emlékek a régi és az
új Oroszországból.
Németből fordította: Engloner Emilia.
Bp., (1936.) Evangéliumi Kk. – (Baltha
Ny., Mezőberény.) 74 p. 1 sztl.lev.
Kiadói enyhén firkás, rajzos papír-
borítóban.

3.000,-
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55., MÜLLER Lajos: Lehet-e
keresztény ember szociáldemokrata?
/Kis könyvtár a kath. hívek számára/
Bp., (1921.) Mária-Kongregáció.
67 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
56., PELIKÁN, Jiri:
Harckocsikkal a pártkongresszus ellen
A CsKP 14. kongresszusának jegyző-
könyve és dokumentumai
(Bp., én. MSzMP. – Kossuth.) 315 p.
Kiadói papírborítóban. Az MSzMP.
zárt, bizalmas terjesztésű sorozatának
darabja. Könyvárusi forgalomba nem
került, számozott (365.) példány! 

3.000,-
57., WELTNER Jakab:
Forradalom bolsevizmus emigráció
Bp., 1929. Szerző. 317 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.
„Farkas Sándornak sok szeretettel
Weltner…” dedikált példány!

8.000,-

* * *

58., BORTNYIK (Sándor) - Hevesy
(Iván) - Rabinovszky (Márius):
Kétezer év festészete – Festői témák
története az európai művészetben.
Bp. (1943) Dante. 1 t. (színes címkép)
464 p. 19 t. (színes) 1106 szövegközti
és egész oldalas képpel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.
„Perlmutter Magdának régi barátság-
gal – 1943 Bortnyik Sándor” dedikált
példány! Perlmutter Magda grafikus, 
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plakát művész, többek között Bortnyik
Plakát című folyóiratában is jelent meg
alkotása.

16.000,-
59., BRAUN Soma, Dr.:
Társadalomlélektan
Bp., 1935. (Klimos Jenő.)
240 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Számozott (1000/422.) „Tót Imrének
barátsággal - 942. III. 22. Braun
Soma” dedikált példány!

Braun Soma (1890-Ukrajna, 1944)
Tanár, szociológus, a szociáldemokrata
munkásmozgalom teoretikusa. A
háború kitörése után, 1942-ben mun-
kaszolgálatra hívták be, s bár tanít-
ványai meg akarták menteni, ő nem
vállalta a bujkálást. A 401-es bün-
tetőszázadhoz vonult be, és 1942
szeptemberében, Ukrajnában egy
Rotyis Péter nevű keretlegény agyon-
lőtte. Gyilkosát 1945. február 3-án a
Major Ákos vezette budapesti
Népbíróság az első háborús bűnöket
tárgyaló magyarországi perben 124
rendbeli gyilkosságért halálra ítélte. Az
ítéletet még aznap nyilvános kivégzés
keretében végrehajtották az Oktogonon.

6.000,-
60., BRÓDY Sándor:
A tanítónő –
Falusi életkép három felvonásban.
Bp., (1908.) Singer és Wolfner.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, szép
körülvágatlan példány.

3.000,-
61., BRÓDY Sándor:
Timár Liza –
Erkölcsrajz három felvonásban.

Bp., 1914. Singer és Wolfner.
124 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, szép körülvá-
gatlan példány.

3.000,-
62., BRUNO, Giordano:
Giordano Bruno párbeszédei az
okról, elvről és egyről és a végtelenről,
a világegyetemről és a világokról
Olaszból fordította: Dr. Szemere
Samu. /Filozófiai írók tára/
Bp., 1914. Franklin-T. LIX. 267 p.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
63., BULWER(-Lytton, Edward):
Születésjog – Dráma 5 felvonásban.
Bulwer után angolbul fordítá Nagy
Ignác. /Színműtár II./XIII./
Budán, (1841.) M. Kir. Egyetem bet.
50 h. (kéthasábos szövegszedettel)
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4.000,-
64., BUMÜLLER János:
Világtörténet I-(II/1-2.)
Fordította:
Feniczy János, Danielik József.
Pest, 1854-58. Szent István-T. – Ny.:
Herz J. (1.) 1 sztl.lev. 742 p. (2/1.) 1
sztl.lev. 467 p. (2/2.) 2 sztl.lev. 375 p.
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben.
A két kötet díszes gerinc aranyozása
kissé eltér egymástól. (2 db.)

8.000,-
65., (CIANO, Gróf Galeazzo):
Ciano naplója 1939-1943
- - olsz külügyminiszter, 1936-1943 tel-
jes, rövidítés nélküli naplói. Szerk.:
Hugh Gibson. Előszó: Sumner
Welles. Fordította: Bányász György.
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(Bp., 1946.) Athenaeum.
538 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Ciano 1936–1943-ig,
letartóztatásáig olasz külügyminiszter
volt. Mussolini kivégeztette. Felesége,
Edda Ciano átszökött a svájci határon
a napló kéziratával. A kötetet megje-
lenése után nem sokkal visszavonták,
ezért kevés példány került forgalomba.

6.000,-
66., COMENIUS, Johannes Amos:
A látható világ
Az 1669-ben megjelent háromnyelvű
kiadás magyar szövegével és famet-
szeteivel közzétette, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta: Dr. Geréb György.
(Bp.), 1959. Magyar Helikon.
343 p. 2 sztl.lev.
Kiadói bibliofil félbőr kötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
Megjelent 2100 példányban.

4.500,-
67., CZAGÁNY István:
A Budavári Palota és a Szent György
téri épületek
Bp., 1966. Műszaki. 194 p. 1 sztl.lev.
számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott műbőr kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.

3.000,-
68., CSEKEY István, Dr. és
Dr. Diósi Géza:
„Hírhedett zenésze a világnak…” –
Egykorú versek Liszt Ferenchez.
Összegyűjtötte, bevezette és magyaráza-
tokkal ellátta: - -.
Szeged, 1936. Juhász István. 1 t. (Liszt
portré) 90 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Őszinte
tisztelettel kedves mindnyájoknak –

Diósi Géza Szeged, 1936 márc. 1.”
dedikált példány!
A költők: Vörösmarty, Garay, Vajda
J., Gróf Zichy G., Ábrányi Emil…stb.

3.000,-
69., CSELÉNYI Walleshausen
Zsigmond: Lula – Kis regény.
Bp., (1929.) Dante. 95 p. lap-
számozáson belül a festőművész, író
20 egészoldalas eredeti ólómmetszete.
Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

A szekszualitás tájékáról indul a
regény, a testiség és szellemiség
szerelme köré fantasztikus történetet
teremt. A szerző elsősorban festő,
bábművész. Blattner Géza kezdemé-
nyezésére, vele és Detre Szilárddal
közösen hozták létre a Wayang játékok
c. bábelőadást 1919-ben. Bár első-
sorban festő volt, de végigkísérték
pályáját a bábos kísérletek. 1931-ben
Párizsban telepedett le, itt bekapcsoló-
dott az Arc-en-Ciel bábegy.
tevékenységébe, mint báb- és díszlet-
tervező, író, fordító, bábmozgató.
Részben ő készítette az 1937-es Az
ember tragédiája előadáshoz a francia
fordítást, bábokat és díszleteket.
Az Arc-en-Ciel tevékenységén belül a

tradicionálisabb, posztavantgárd irányt
képviselte enyhén stilizált, dekoratív
bábuival, díszleteivel. Mint festő,
grafikus, plakáttervező is jelentős
alkotó.

3.000,-
70., CSERMELYI István, Szalóczy
László, Hegyi Frigyes, Dolák Árpád,
Tóth József, Makár Béla:
Holnapi arcok
(Szépirodalmi antológia)
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Kaposvárott, 1935. Ny.: Szabó Lipót.
80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
71., CSOKONAI Vitéz Mihály:
Békaegérhartz Homérus Batracho-
myomachiája szerént
Dorottya, vagyis a dámák diadalma a
fársángon – Furtsa vitézi versezet IV.
könyvben. /- - poétai munkái I./
Bétsben, 1813. Pichler Antal bet.
(1.) 5 sztl.lev. (2 rézmetszett díszcím-
lap, 1 kotta lap) 37 p. 1 sztl.lev. (2.)
3 sztl.lev. (1 rézmetszett díszcímlap)
46-164 p. Első kiadás!
Kiadói kissé kopottas illusztrált, met-
szett keménytáblás papírkötésben.
Az első két díszcímlap kissé foltos,
tisztításra javasolt.

12.000,-
72., CSOÓRI Sándor:
Második születésem (Versek.)
Bp., 1967. Magvető.
1 t. 110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány!

2.000,-
73., CSÖMÖRI József:
Akik ma meghalnak – Versek.
Bp., 1931. (Szerző. – Jakab Ny.)
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kőhalmi Andor munkája.
A címlap verzóján aláírt példány!

3.000,-
74., CSURKA István:
Vasárnapi jegyzetek
A Kossuth Rádió Vasárnapi Újság-
jában 1987 és 1991. augusztusa között
elhangzott jegyzetek.
Bp., 1991. Püski – Magyar Fórum.

108 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tóth Lajosnénak szeretettel –
Csurka István 1993. Könyvhét”
dedikált példány!

3.000,-
75., D. KENESE Erzsébet:
Vérbulcs – Regény.
Bp., (1943.) Stádium.
321 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Toncz Tibor
munkája. A kötet feltámasztja a kalan-
dozó magyarság Attilai nagyságú had-
vezérének alig ismert csodálatos életét.

4.000,-
76., D. KENESE Erzsébet:
Vezérek – Regény.
Bp., (1942?) Stádium.
287 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Toncz Tibor
munkája.

A kötet Árpád fejedelem halálától
Zsolt haláláig terjedő időszakot dolgoz-
za fel. Az emigrációba kényszerült
írónő ezen regénye kötelező olvasmány
a II. világháború alatt.

4.000,-
77., DARVAS József:
A legnagyobb magyar falu
(Bp.), 1937. Gondolat.
104 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Háy Károly László linometszete.
Aláírt példány! Orosháza szociográfi-
ájának írója a Népi Írók mozgalmának
legnagyobb alakja, számos lap munka-
társa. Az 56-as forradalom alatt a nyílt
utcán kis híján agyonverték.

3.000,-
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78., DEHARBE József:
Római katholikus káté
Fordította: Répássy János.
Iskolai és magánhasználatra kiadta:
Tóthfalussy Dániel.
Szatmáron, 1892. Ny.: „Pázmány-
Sajtó”. 408 p. 4 sztl.lev.
Harmadik javított kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

6.000,-
79., DÉRY Tibor:
Felelet I-II.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
(1.) 408 p. (2.) 479 p.
Második (első együttes) kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.)
Ebben a kiadásban jelzi a szerző, hogy
művét tetralógiának tervezi, ám több
kötet nem jelent meg. A mű második
kötetét a kommunista párt élesen bírál-
ta. „A régi rongyos példányok helyett
ölel – Tibor bácsi 956 III. 23.”
dedikált példány!

8.000,-
80., DERZSI Sándor, Hegyi Endre,
Horváth Imre, Horváth István, Jékely
Zoltán, Kiss Jenő, Szabédi László,
Varró Dezső: Üdvözlégy szabadság
Erdélyi fiatal költők versantológiája.
Kolozsvár, 1942. Szentgericzei Jakab
Jenő. 128 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Varga Mátyás munkája. Tompa László
költőnek Jékely László és Kiss Jenő
által dedikált példány!

4.000,-
81., DEVECSERI Gábor:
Odüsszeusz szerelmei
Bp., 1964. Magvető.
373 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Dr. Zágon Andrásnak a régi szeretet-
tel – Devecseri Gabi 1966 X. 28.”
dedikált példány! Dr. Zágon András
zsidó származású orvos, akiről a nyilas
uralom alatt Páger Antal szedte le a
sárga Dávid-csillagot.

4.000,-
82., DOMANOVSZKY Sándor:
József Nádor tejhatalmú kormányzása
1805-ben / Különlenyomat.
Bp., 1930. Franklin-T. 62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány. „Méltóságos Hetényi
Imre h. főkapitány úrnak igaz barát-
sággal – Domanovszky” dedikált
példány! A dedikáció címzettje
Budapest rendőrfőkapitány helyettese.
1932. márc.-ban a politikai rendészeti
osztály vezetésével bízták meg. Nevé-
hez fűződik a kommunista és más ha-
ladó mozgalmak brutális üldözése.

3.000,-
83., DOSS Adolf, P.:
Gondolatok és tanácsok a műveltebb
ifjúság számára
Németből fordította a Kalocsai Növen-
dékpapság Szent Ágoston Egylete.
Előszó: Prohászka Ottokár.
Kalocsa, 1905. Jurcsó Antal.
1 t. XV. 724 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

4.000,-
84., DVORZSÁK Dezső, Dr.:
A parlamentárizmus válságához
Bp., 1932. „Petőfi” Irodalmi V. 52 p.
Kiadói papírborítóban. „Ngs Kontra
Aladár országgyűlési képviselő
úrnak…” dedikált példány!

4.000,-
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85., EGGER Ágoston: A keresztény
apa modern társadalmunkban
Gondolatok keresztény apák számára
imádságkönyvvel. Fordította egy szat-
mármegyei áldozópap.
Bp., 1904. Szent István-T. 498 p.
Korabeli egészvászon kötésben. 

4.000,-
86., EMLÉHRI Wolkenberg Alajos
dr.: A spiritizmus
A Bp-i Kir. M. Tudományegyetem
Hittudományi Karától a Horváth-féle
díjjal jutalmazott pályamunka.
Szatmár, 1899. (Pázmány-Sajtó.)
296 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-
87., ENDRŐDI Sándor:
Játszi órák – Gyermekversek.
Bp., 1921. Athenaeum.
130 p. 7 szecessziós rajzos t. (gödöllői
Nagy Sándorné munkái) 2 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói szecessziós, festett rajzos
egészvászon kötésben, amely Basch
Árpád művészi munkája.

4.000,-

ERDÉLY

88., BENKŐ József:
Erdélyország
Bp., én. Csillaghegyi ref. egyházk. 31 p.
Kiadói papírborítóban. Történelmi
ismertető. Könyvárusi forgalomba
nem került!

1.800,-
89., CSUTAK Vilmos:
Emlékkönyv a Székely Nemzeti
Múzeum ötvenéves jubileumára I.
Szerkesztette: - -.

Sepsiszentgyörgy, 1929. Székely
Nemzeti Múzeum. 1 t. 370 p. számos
szövegközti képpel.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A Székelyföld múltját
feltáró tudományos anyaghoz román,
hazai német és angol tudósok is
értékes írásokkal járultak hozzá. A
tekintélyes művelődéstörténeti emlék-
könyv két kötetben teljes.

6.000,-
90., ENDES Miklós, Dr.:
Csik-, Gyergyó-, Kászon-Székek (Csik
megye) földjének és népének története
1918-ig
Bp., 1938. Szerző. – Ny.: Korda Rt.
4 sztl.lev. 633 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
91., Erdélyi Magyarok Könyvesháza
6. szám. Két történet a régi székely-
világból.
Bp., 1920. Bocskai-Szövetség. 16. p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
92., ORBÁN Balázs:
A székelyek származásáról és intéz-
ményeiről /Értekezések a történeti
tudományok köréből/
Bp., 1888. MTA. 30 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
93., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
Még egyszer a csíki székely krónikáról
/Értekezések a történeti tudományok
köréből/
Bp., 1911. MTA. 44 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

* * *
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94., ERDÉLYI József:
Fegyvertelen – Önéletrajz.
(Bp., 1942.) Turul.
204 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, javított
rajzos papír védőborítóban. 
Tartalmazza a Solymosi Eszter vére
című verséről írott visszaemlékezéseit.

2.500,-
95., ERDÉLYI József:
Negyedik rapszódia - Ribizli kisasz-
szony - Örök kenyér - Versek.
Bp., (1937.) Válasz.
34 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Tűzve. "Szántha Józsefnek (tápiószelei
kovácsmester ?) barátsággal... dedikált
példány!

4.000,-
96., ERDÉLYI József:
Világ végén – Költemények.
Bp., (1924.) Athenaeum.
152 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, szép körülvá-
gatlan példány.

3.000,-
97., F. FÜRTH Margit:
Üdvözlet a jövő asszonyának - - versei.
(Tel-Aviv), 1956. (Ny.: Uj Kelet.)
90 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Koigen Patai Éva munkája. Készült
100 számozott példányban. Ez a pél-
dány számozatlan, „Grossman Zoliék-
nak szeretettel – F. Fürth Margit”
dedikált példány!

3.000,-
98., FABER Oszkár:
A klerikális veszély
Bp., 1911. Ádám Herman. 56 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
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99., FARKAS Gyula:
Az asszimiláció kora a magyar iro-
dalomban 1867-1914
(Bp., 1938.) M. Történelmi T. 303 p.
Kiadói egészvászon kötésben. A
kiegyezést követő időszak irodalma és
kultúrája, Ady Endre és szemlélete
1914-ig. Ritka!

4.000,-
100., FARKAS Gyula: Az elszakított
Felvidék magyarságának szellemi élete
/Irodalomtörténeti füzetek 23./
Bp., 1927. Pallas. 45 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

2.000,-
101., FARKAS József: A humanus
eszmék nyilvánulása az ó-kori klas-
sikus népek remekeiben és életében
Bp., 1880. Pesti Kny. 123 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
102., FÉJA Géza:
Lázadó alkonyat
Bp., (1970.) Magvető.
1 t. 470 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Simon Istvánnak
szeretettel és hűséggel… - Féja Géza”
dedikált példány!

2.500,-
103., FERENCZI Zoltán:
Rimay János (1573-1631)
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1911. M. Történelmi T.
264 p. 8 t. a táblákon és a szövegközt
számos képpel és hasonmással gazda-
gon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

104., FERENCZY Sándor:
Egy fácska első gyümölcse a szépiro-
dalom kertéből
(Beszélyek, költemények.)
Arad, 1860. Réthy Lipót Ny.
141 p. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben. Az
aradi jogász, 48-as honvédhadnagy
szépirodalmi írásai.

4.000,-
105., (Fotó) A M. Kir. Bethlen Gábor
10. Honvéd Gyalogezred karpaszo-
mányos I. zászlóalj újonc szakászanak
tabló fotója 1933. Lanther János
főhadnagy, Huszár Zsigmond őr-
mester, Bálint Dezső szakaszvezető… 

3.000,-
106., FÖLDESSY Gyula:
Tanulmányok és élmények az iro-
dalomtörténet, esztétika és filozófia
köréből
Bp., 1934. Gergely R. (Ny.: Kner I.,
Gyoma.) 269 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

5.000,-
107., FRÁTER Zoltán:
Osvát Ernő élete és halála
Bp., 1987. Magvető.
301 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Keresztesi Évának
kedves szerkesztőmnek Karinthyban,
szeretettel…” dedikált példány!

2.000,-
108., FRIDECZKY József:
Pázmány Péter
/Kiadványok Jézustársasága Mo-i
történetéhez 24./
Bp., 1942. Pray Rendtörténetíró
Munkaközösség. 78 p. 1 sztl.lev.
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Kiadói papírborítóban.
„dr. Friedreich Endre igazgató
úrnak…” dedikált példány! A dediká-
ció címzettje piarista tanár, író.

4.000,-
109., FÜST Milán:
Negyedik Henrik király
Bp., (1931.) Almanach.
67 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon, a kiadói rajzos
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. „Fazekas Babának, szeretet-
tel – Füst Milán Budapest, 1941.
január 21.” dedikált példány!

8.000,-
110., GABÁNYI Árpád:
Az asszony természetrajza dióhéjban
Bp., 1891. Singer és Wolfner.
99 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
111., GALGÓCZY János:
A sumír kérdés
/Studia Sumiro – Hungarica 1./
New York, 1968. Gilgamesh.
293 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
112., GARAI Gábor:
Artisták – Versek.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
1 t. 92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Németh László írónak
dedikált példány!

3.000,-
113., GARAY János:
Bátori Erzsébet – Eredeti történeti
dráma 5 felvonásban.
/Színműtár I./X. Kiadja: Nagy Ignác./
Budán, (1840.) M. Kir. Egyetem

betüivel. 411- 444 h. (kéthasábos
szövegszedettel) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Csejtevár asszonyának drámai története.

4.000,-
114., GARVAY Andor:
Négy kis komédia - - egyfelvonásosai.
Gyoma, 1913. Ny.: Kner I.
101 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált rajzos címkével ellá-
tott Kner egészvászon kötésben, amely-
nek vászon borítását Örkény István
rajzolta és tervezte.

3.000,-
115., GELLÉRT Lajos: Írás egy
emberről aki mindenképpen boldog
akar lenni / Előszó: Szép Ernő.
(Bp., 1921. Korvin Ny.)
154 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Az író,
színész regényes önéletrajza.
„Dr. Gellért Lajosnak – Gellért Lajos
mintha magamnak dedikálnám oly
szeretettel…” dedikált példány!

4.000,-
116., GIBBON, (Edward):
Konstantinápoly eleste 1453-ban
Fordította: Dr. Bozóky Alajos.
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1913. Franklin-T. 82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
117., GOLDMAN, Albert:
Elvis / Fordította: Gálvölgyi Judit.
Bp., 1985. Európa. 645 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A fordító által Dr.
Veér András orvos, pszichiáternek
dedikált példány! A kötet mindmáig a
leghitelesebb Elvis életrajz.

2.000,-
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118., GOLEN Károly:
Vallomások Teilhard-ról
Összeállította: - -. Fordítptták: Golen
Károly, Rezek Román, Szabó Ferenc.
Roma, 1984. (Typ.: Ugo Detti.)
377 p. 1 sztl.lev.
Kiadói Teilhard portréjával illusztrált
papírborítóban.
Golen Károly által dedikált példány!

4.000,-
119., GOMBOS Ferencz Albin:
Az 1437-ik évi parasztlázadás
története / Különös tekintettel a job-
bágyi viszonyokra s a hisszitismusnak
hazánkban való elterjedésére.
Kolozsvárt, 1898. Gibbon Albert.
133 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. Ritka!

8.000,-
120., GÖMÖRI Jenő Tamás:
Föld és ég között – Új versek.
Bp., 1938. Székely Ny.
127 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan, „Lovászy Mártonnak igaz
szeretettel – Gömöri Jenő Tamás”
dedikált példány! Lovászy Márton
újságíró. Mint Károlyi Mihály párthíve
az 1918. okt: i polgári demokratikus
forradalom idején a Nemzeti Tanács
egyik vezető tagja, 1918. okt. 31-től
dec. 23-ig a Károlyi-kormány vallás- és
közoktatásügyi minisztere volt. Ekkor a
forradalom továbbfejlődését helytele-
nítve a politikai szerepléstől vissza-
vonult.

3.000,-
121., GROSS Arnold – Dr. Kovrig
Nagy Ádám: Gross Arnold
A bevezető tanulmányt írta:

Dr. Kovrig Nagy Ádám.
(Bp., 2008. G. A. és a Medence
Csoport Bt.) 111 p. szinte teljes
egészében színes képanyag.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. A címlapon Gross Arnold által
aláírt példány! Az 5. oldalon
Gyurkovits Tibor 4 soros Gross
Arnoldhoz golyóstollal írt versének
autográf kézirata, sajátkezű aláírásá-
val. A 4 soros a kötet 4. oldalán
nyomtatásban olvasható.

6.000,-
122., GROSSCHMID Géza, Dr.:
Kisebbségi sors
Kassa, 1930. Szerző.
499 l. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. A szerző, Márai Sándor
apja, Kassa szenátora, nemzetgyűlési
képviselő. A kötet tartalmazza 1918-
tól-1929-ig a nemzetgyűlésen mondott
összes beszédét, törvényjavaslatát,
interpellációját, továbbá a hírlapi
cikkeit és alkalmi beszédeit.

6.000,-
123., GURGÉLY István:
Út a nemzet jövőjébe
A reformpolitika prózai ismertetése.
Terjeszti A Nemzeti Szociális Magyar
Eszmetábor Nemzeti Egység Meg-
szervező Orsz. Bizottsága. Szerző és
felelős kiadó: - -.
(Bp., 1935. Kertész J. Kny.)
88 p. 4 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4.000,-
124., GYÁRFÁS Elemér:
Bethlen Miklós kancellár 1642-1716
Dicsőszentmárton, 1924. Erzsébet
Kny. 226 p. 1 sztl.lev.
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szövegközti rajzos képekkel.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Nagyon ritka!

8.000,-
125., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Az erdélyi magyar irodalom bibli-
ográfiája (1919-1924.)
Bp., 1926. „Studium”. 71 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
126., GYURÁTZ Ferenc: A nő
Hivatása, helyzete a multban és
korunkban.
Pápa, 1917. Ny.: A főiskolai kny.
156 p. 2 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben.

2.500,-

HADTÖRTÉNET

127., A’ Szolgálat Regulamentuma a’
Magyar Felkelő Nemesség’ Lovas-
ságának számára a’ Felséges Császári
Királyi Örökös Fő Herczegnek és
Nádor Ispánynak kegyelmes 
Rendelésébül.
Pesten, 1809. Harleben K. A. 1 sztl.lev.
(címerrajzos címlap) 112 p. ; 8 p. 2
sztl.lev. 4 nagyméretű kihajtható t.
Kiadói papírborítóban. Megkímélt
állapotú, szép példány!

20.000,-
128., A’ Tanításnak Regulamentuma
a’ Magyar Felkelő Nemesség’ Gyalog-
ságának számára a’ Felséges Császári
Királyi Örökös Fő Herczegnek és
Nádor Ispánynak kegyelmes
Rendelésébül.
Pesten, 1809. Hartleben K. A.
1 sztl.lev. (címerrajzos címlap) 94 p. 2
sztl.lev.
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Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Megkímélt állapotú, szép példány!

20.000,-
129., Anglia rá akarta tenni kezét
Norvégiára / Szemelvények a IV. hiva-
talos német Fehérkönyvből. Kiadatott
a Birodalmi Külügyi Hivatal meg-
bízásából.
Berlin, 1940. Ny.: Deutsche Zentral-
druckerei. 64 p.
Kiadói papírborítóban. 6 lap alsó
sarka hiányzik, néhol néhány betű
hiánnyal.

8.000,-
130., BISITS Tibor:
A hadviselő államok tengeri hadereje
(Bp., 1940.) Cserépfalvi.
64 p. 1 kihajtható nagyméretű rajzos
t. (A hadviselő nagyhatalmak tengeri
haderejének szemléltető rajza)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

4.000,-
131., KALMÁR János, Dr.:
Régi magyar fegyverek
Bp., 1971. Natura. 430 p. 1 sztl.lev.
számos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Album.

8.000,-
132., KALMÁRI VÁRADI János:
A’ régi Magyar Zászlósságrul való
Nyomozások
Po’sonyban, 1830. Belnay Örökö-
seinek bet. 4 sztl.lev. 266 p. 1 sztl.lev.
Kiadói feliratos papírborítóban.
Körülvágatlan, megkímélt állapotú,
szép példány! Különösen ritka! 

36.000,-

* * *

133., HAJDÚ Ernőné:
Mit főzzek most?
(Bp., 1941.) Officina. 85 p. 1 sztl.lev.
Káldor László rajzos könyvdíszeivel.
Kiadói papírborítóban, az elülső rajzos
papír védőborító fedél hiányzik.
„Dr. Bernák Aladár tanár úrnak…”
dedikált példány!

4.000,-
134., HAJDU János: Eötvös József
báró első minisztersége (1848.)
Bp., 1933. MTA. VIII. 283 p.
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
135., HAJNAL Gábor:
A szegény panasza – Versek.
(Bp., 1947.) Magyar Téka.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Aczél Tamásnak barátsággal – Bp.
1947. jun. 3. Hajnal Gábor” dedikált
példány! Aczél Tamás (1921-1994)
író, a Szikra lektora. 1956-ban elhagy-
ta az országot, addigi munkásságát
súlyos önkritikával illette. Nyugaton
többek között szerkesztette az Irodalmi
Ujságot, a brüsszeli Nagy Imre Politi-
kai és Társadalomtudományi Intézet
munkatársa.

3.000,-
136., HALLER János:
Hármas historia, melynek első része
világbiró Nagy Sándor néhány
nevezetes dolgait illeti. Második része
jeles példabeszédekből áll. harmadik
része a nagy Trója veszedelmének
legigazabb históriája. Fogarasvárbani
rabságában magyar nyelvre fordított: - -.
Debreczen, 1902. Telegdi K. L. utóda.
523 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.   4.000,-
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137. HAVASS Rezső, Dr.:
Magyar földrajzi könyvtár
A Magyar Birodalomról bármely
nyelven, valamint magyar szerzőktől
bármely földrajzi tárgyról és bármely
nyelven megjelent irodalmi művek
könyvészete. Idevágó irodalomtör-
téneti bevezetéssel.
Bp., 1893. Frank Pál. XXXVII. 532 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
138., HERCZEG Ferenc:
Árva László király –
Szomorujáték négy felvonásban.
Bp., 1917. Singer és Wolfner.
120 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A Nemzeti Színház
nagyszerű előadást produkált a
Hunyadyakat magasztaló színdarabból,
Jászai Mari felejthetetlen alakításával.
Aláírt példány!

4.000,-
139., HERMENEGILD, P. 
Hermann: Promptuarium biblicum
- - összeállítása nyomán összegyűjtötte
részben és sajtó alá rendezte a gyön-
gyösi Ferences Hittudományi Főiskola
növendékpapsága.
Bp., 1937. (Szerző. - Kapisztrán.) 280 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
140., HERMENEGILD, P.
Hermann:
Promptuarium patristicum dogmatica
Bp., 1937. (Szerző. - Kapisztrán.) 399 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

141., HOLUB József, Dr.:
Zalavármegye kiterjedése és határai a
középkorban / Különlenyomat -
Földrajzi Közlemények 1916.
Bp., 1916. Fritz Ármin Kny. 19 p.
Kiadói papírborítóban.
„Igaz barátsággal ajánlja a szerző”
dedikált példány!

3.000,-
142., HÓMAN Bálint:
Szent István görög oklevele 
/Különlenyomat „Századok” 1917./
Bp., 1917. Szerző – Athenaeum Ny.
57 p. 1 sztl.lev.
Kiadó papírborítóban.

2.500,-
143., HORVÁTH Béla:
Pogányság vagy kereszténység szol-
gaság vagy szabadság
(Bp.), 1938. „Korszerű magyar írá-
sok”. 63 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
144., HORVÁTH Sándor: A magyar
állam czímere és a kétfejű sas
(Tanulmány a közös czímer és
jelvények kérdéséhez.)
Bp., 1912. Szerző.
22 p. 1 sztl.lev. 5 rajzos ábrával.
Kiadói papírborítóban. „Harmatzy –
Simon Lóránt kedves jó barátom-
nak… - Horváth Sándor” dedikált
példány! A dedikáció címzettje belügy-
miniszteri segédtitkár.

3.000,-
145., HÖLDERLIN:
Empedokles az Aetnán és kisebb köl-
temények
Fordította: Hajnal Gábor.
(Bp.), 1939. (Fordító. – Ny.: Juracsek F.)
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29 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A fordító Hajnal Gábor által Szerb
Antalnak dedikált példány!

4.000,-
146., HUBER Lipót:
A napkeleti bölcsek
Exegetikus tanulmány.
Bp., 1908. Szent István-T. 152 p.
Későbbi félvászon kötésben. 
Rendkívül ritka!

8.000,-
147., HUSZÁR Vilmos: Rousseau és
iskolája a regényirodalomban
Bp., 1896. Grill K.
V. 1 sztl.lev. 127 p.
Korabeli félvászon kötésben.
„Bánóczy Béláné Őnagyságának igaz
tisztelete jeléül…” dedikált példány!

6.000,-
148., HUSZTI József:
Janus Pannonius és Anjou René
/Minerva-könyvtár XXIII./
Bp., 1929. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Ny.) 25 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
149., HYNEK R. W., Dr. Med.:
Krisztus kínhalála a modern orvosi
tudomány világánál
Krisztus valódi arcmásának felfedezése.
Fordította: Dr. Czékus Géza.
Bp., 1937. Korda.
117 p. 8 t. (képek) 1 kép mell.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
150., Az Ideiglenes nemzeti kormány
rendeletei I-V. füzet - Megjelentek a
Magyar Közlöny hivatalos lapban.
(Bp., 1945.) A miniszterelnökség
sajtóosztája. 64 p. (füzetenként)

Kiadói papírborítóban. (5 db.) 
3.000,-

151., ILLÉS Endre:
Árnyékrajzok
Bp., (1972.) Magvető.
521 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Németh Lászlóéknak
dedikált példány!

3.000,-
152., ILLÉS József:
A magyar czímer és a királyi czím
története 1804-től kezdve
/Értekezések/ Székfoglaló.
Bp., 1916. MTA. 100 p. 4 kihajtható
t. (képek) 20 szövegközti képpel.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

4.000,-
153., INTAY Vazul:
Jézus és Mária élete
Pest, 1867. Ny.: Emich G.
2 sztl.lev. 581 p.
Korabeli gerincén aranyozott, bordá-
zott félbőr kötésben. A kötés Merkl
Alajos Könyvkötő és díszművész,
Komáromban munkája.

15.000,-
154., JAJCZAY János:
Az antik rom és oszlop szimbolikus
jelentősége a Jézus születését ábrázoló
műveken
Bp., 1943. Stephaneum.
15 p. 1 kétoldalas t. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Slatinay
Ernőnek dedikált példány!

2.500,-
155., JANKOVICH Ferenc:
A viharhoz – Versek.
(Bp., 1939.) Szerző.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban. „Kárpáti
Aurélnak igaz tisztelője és nagyrabe-
csülője – Jankovich Ferenc” dedikált
példány!
A Nyugat által útjára bocsátott költő
többek között Kodály Zoltán egykori
munkatársa a Magyar Dal folyóiratnál.
A kötet irodalom kritikus, író költő
társának dedikálta.

4.000,-
156., JEDLICSKA Pál:
Eszmék és tanulságok
Bp., 1908. Stephaneum Ny.
347 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-

JÓZSEF ATTILA

157., GALAMB Ödön:
Makó évek / Függelék: József Attila
válogatott, kiadatlan verse.
(Radnóti Miklós jegyzetével.)
/József Attila élete nyomában I./
Bp., 1941. Cserépfalvi.
173 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, javított
papír védőborítóban, a szövegben
helyenként ceruzás aláhúzások.

2.500,-
158., JÓZSEF Attila:
- - forradalmi versei
Bp., 1946. Cserépfalvi.
56 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kádár György munkája.
Megkímélt állapotú példány.

3.000,-
159., JÓZSEF Jolán:
József Attila élete
Bp., 1940. Cserépfalvi.

465 p. 1 t. (József Attila utolsó arc-
képe) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Pérely
Imre festőművész munkája.

4.000,-

* * *

JUDAIKA

160., BANGHA Béla, Iványi János,
Pataky Arnold: Katolicizmus és
zsidóság – Vallástörténeti előadások.
Bp., 1933. Magyar Kultúra. 84 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
161., BEÖTHY Leó: Júda, Izrael és
Aram – Történelmi tanulmány.
/Értekezések a történelmi tudományok
köréből/
Bp., 1874. Eggenberger-féle. 86 p. (A
67 oldaltól Gróf Kuun Géza bírálati
jelentése a műről)
Későbbi félvászon kötésben. A címlap
sarkán kisebb szöveget nem érintő
javítás.

4.000,-
162., BOROS István: Jafeth fiai a
zsidó középkor irodalmában
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., (1932.) Ny.: Klein M.
17 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
163., BUK Miklós:
A kétezeréves út
A zsidókérdés történetszociológiája.
/Javne könyvek 13./
Bp., (1943.) Pro Palesztina Sz. 203 p.
Kiadói gerincén javított keménytáblás
papírkötésben. 4.000,-
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164., EGYÉNY Károly:
Feleljen, Szálasi Úr!
/Magyar sorskérdések könyvei/
(Bp., 1942.) Népi törekvések szolgála-
ta. 96 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

8.000,-
165., FAULHABER, Michael:
Zsidóság kereszténység germánság
A müncheni Szent Mihály-templom-
ban mondott ádventi beszédek.
Bp., 1934. Káldor. 1 t. 127 p.
Kiadói papírborítóban. A szerző
bíboros, müncheni érsek.

3.000,-
166., GÖMBÖS, Julius (Gyula):
Für die nationale selbstzwecklichkeit
Zwölf reden des ministerprasidenten - -.
Bp., 1932. Pester Lloyd. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
167., HERZL Tivadar:
Ha akarjátok, nem mese
Szemelvények Herzl Tivadar napló-
jából, cikkeiből, beszédeiből.
/Javne-könyvek 5./
Bp., 1944. Pro Palesztina Szöv. 152 p.
Kiadói gerincén javított keménytáblás
papírkötésben. „Kovács Lajos úrnak a
nagy Mesternek és igaz Embernek
őszinte nagyrabecsüléssel és szeretettel
- Herskovits Fábián Bp. 946. VII.
10.” ajándékozó, dedikáló sorokkal!
Herskovits Fábián a Dohány utcai
zsinagóga főrabbija.

4.000,-
168., JABOTINSKY, (Vladimir
Zeev): Jabotinsky írásaiból
Vállogatta és szerkesztette:
Ambrus Katalin és Bassa László.
Bp., 1990. (Ambrus Katalin.)

110 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Számozott (1.)
számú, Ambrus Katalin által egy Ady
idézettel dedikált példány!

4.000,-
169., KMOSKÓ Mihály: A sémi
népek ősvallásának főbb problémái
/A Szent István-T… felolvasó üléséből/
Bp., 1915. Szent István-T. 80 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
170., LŐW Immánuel:
Száz beszéd 1900-1922
Szeged, 1923. Schwarcz Jenő.
2 sztl.lev. 405 p. Első kiadás!
Későbbi a kiadói papírborító fel-
használásával készült papírborítóban.
A szerző a neves szegedi főrabbi, ori-
entalista író. 1944-ben 90 éves
korában deportálták. Zadravecz szemé-
lyesen járt közbe a nyilasoknál
szabadon bocsátásáért, de időközben a
budapesti gettóban életét vesztette.

3.000,-
171., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Achikar
Bp., 1930. Neuwald Illés.
42 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az ókori kelet
irodalmának egyik legérdekesebb
maradványa az Achikar-regény.
„Nagyságos Dr. Csetényi Imre tanár
úrnak tanítványi tisztelettel…”
dedikált példány!

3.000,-
172., LŐWY Adolf, Dr.:
A vízözön Kelet irodalmában
Bp., 1936. (Szerző.) 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Kannengiesser Márta kisasszonynak
emlékül a Sopronban együtt eltöltött
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kellemes napokra szívélyes megem-
lékezéssel…” dedikált példány!

4.000,-
173., LUZSÉNSZKY A(lfonz), Br.:
Schulchan Arukh
(Der gedeckte Tisch)
Die vier Gesetzbücher der Juden.
Herausgegeben von - -.
(Leipzig, én. Bruno Hartwig.)
1 sztl.lev. IV. 92 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
174., PIUS Pápa, XI.:
A katholikus egyház helyzetéről a
Német Birodalomban
- - körlevele Németország tisztelendő
érsekeihez, püspökeihez és más
főpásztoraihoz, akik az Apostoli
Székkel békében és közösségben élnek.
Bp., (1937.) Mária-Kongregáció. 24 p.
Tűzve.

2.500,-
175., RADISICS Elemér:
Judaizmus antiszemitizmus cionizmus
Bp., 1947. Officina. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
176., SÁNDOR Pál:
Fajok – Regény.
Bp., 1936. Faust. 263 p. Első kiadás!
Kiadói illuszrtrált papírborítóban,
amely Ata Kandó (Görög Etelka)
fotóművész munkája. „Hogyan alakul
át egy telivér árja német állami
hivatalnok, akiről egy véletlen révén
kiderül, hogy baj van az árjaság körül,
külső és belső körülmények kény-
szerítő hatása alatt zsidóvá, sőt a hitleri
német-zsidók anyagi és szellemi
reprezentásává…”

3.000,-

177., SÓS Endre:
Zsidók a magyar városokban –
Történelmi tanulmány.
Bp., én. Libanon. 185 p. 1 sztl.lev.
Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
178., STRAUSZ Adolf:
A római ghettó – A római zsidó
hitközség 2300 esztendős története.
Bp., 1929. Genius. 286 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti képpel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

6.000,-
179., WOLF Károly, Prohászka
Ottokár, Ravasz László, Raffay Sándor,
Bernát István, Báró Kaas Albert:
A keresztény gondolat védelme
Az Egyesült Keresztény Nemzeti liga
által rendezett előadás-sorozat.
Bp., 1925. „Hangya”. 144 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

* * *

180., KADOSA Pál:
II. szimfónia (Capriccio)
/Kispartitúrák 131./
Bp., 1963. Zeneműkiadó.
2 sztl.lev. 124 p.
Kiadói papírborítóban.
Erdélyi Miklósnak dedikált példány!

2.000,-
181., KAKUK Andor:
Hamisgyöngyök - - versei.
Melyeket egy lány kedvéért akasztott
magára egy fiú.
Bp., 1941. Attila Ny.
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„A legkedvesebb és legmélyebben
tisztelt tanítómesterének…” dedikált
példány!

3.000,-
182., KÁLLAY Miklós:
A magyar nép nagy viharban
- - miniszterelnök kilenc beszéde.
Bp., 1942. (Ny.: Athenaeum.)
1 t. (portré) 80 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
183., KÁLNOKY László:
Farsang utóján (Versek.)
Bp., 1977. Szépirodalmi.
87 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szántó Piroska munkája. Bosnyák
Sándornak dedikált példány!

2.500,-
184., Kanadai Magyar Munkás
XXXIV-XXXV. évf. 1963.
Baloldali emigráns hetilap.
(1-49. szám, 3 szám hiány: 31., 32.,
45.) A 3 hiányzó számmal teljes lenne
az évfolyam a dátumok szerint. A
januári első lap szám 22-essel indul,
majd a 49. számot követően 1. számra
vált. Az egyes számok számozási sor-
rendbe vannak bekötve, így az 1. szám
július 18-i keltezéssel indul.
Toronto, 1963. Canadian Hungarian
Publishing A.
Korabeli félvászon kötésben.
A lap számos cikket közöl az
űrutazásról, Magyarországról, Cseh-
szlovákiáról, Romániáról és a kanadai
magyarságról. Ritka!

8.000,-
185., KARDOS László:
Az Őrség népi táplálkozása
Tanulmányok az Őrség monográ-

fiájához I. /A M. Táj- és Népismeret
könyvtára 8./
Bp., 1943. Államtudományi Int. Táj-
és Népkutató Oszt.
267 p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
186., KARDOS Tibor:
A laikus mozgalom magyar bibliája
/Minerva-könyvtár XXXV./
Bp., 1931. Minerva T. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Holub József Professzor
úrnak mély tiszteletem jeléül K. T.”
dedikált példány!

3.000,-
187., KÁROLYI Amy:
Anti-Mennyország (Versek.)
Bp., 1969. Magvető.
109 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Az ismeretlen
olvasómnak salve – Károlyi Amy” 
dedikált példány!

3.000,-
188., KÁRPÁTI Emil:
V. Károly keleti politikája
Kolozsvár, én. Nagy Jenő és Fia.
69 p. 1 kihajtható térk.
Későbbi keménytáblás papírkötésben.
„Dr. Jászai Károly úrnak tisztelettel –
Dr. Kárpáti Emil Kolozsvár, 1942.
IV. 17.” dedikált példány!

4.000,-
189., KASSÁK Lajos:
Karácsonyiék – Regény. (I-II.)
Bp., (1944.) Uj Idők.
(1.) 336 p. (2.) 344 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. (egy-
bekötve) „Monus Illésnek – barátság-
gal Kassák Lajos” dedikált példány!
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Monus Illés (1888-1944.) szociál-
demokrata politikus. A ma Ukrajna
Odesszai területében található Balta
nevű településen született zsidó család-
ban. Mint pártja ideológusa számos
füzetet írt. 1944 őszén a Gestapo
letartóztatta, a rabságból azonban
október 15-én megszökött. A nyilasok
a nyilas puccs után hamar elfogták és
kivégezték.

12.000,-
190., KASSÁK Lajos:
Misilló királysága
Bécs, 1920. Bécsi Magyar.
159 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bortnyik Sándor művészi avantgárd
munkája.

8.000,-
191., (KASZAP István):
A túlvilág titkaiból
(Bp., 1942. Kaszap István Lapja.) 46 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
192., KASZÁS Vilmos:
Széchenyi ifjúkori irodalmi tervei és
kísérletei a Hitelig
Bp., 1940. (Szerző.) - Ny.: Keller J. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
193., KELETI Aurél:
Suhanó percek – Versek.
(Bp.), 1940. Pán. 63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Pásztor
József tanár úrnak, volt tanítványa –
mély tisztelettel…” dedikált példány! 
Anakreón, Goethe, Schiller, Byron,
Heine, Lenau… versfordítások is. 

2.000,-
194., KEMÉNYFY K. Dániel:
Vaszary Kolos 1855-1905.
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Esztergom, 1905. Buzárovits G.
185 p. 7 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
195., KEREKESHÁZY József:
Benyovszky Emánuel a világutazó
testvére / Különlenyomat a MTA.
Hadtört. Bizottságának Hadtört.
közleményeiből 1936.
Pécs, 1936. Dunántúl Pécsi Egyetemi.
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Nagys. Dr.
Beliszky János t. barátomnak nagy
rokonszenvvel…” dedikált példány!

3.000,-
196., KERÉKGYÁRTÓ János:
Kossuth Lajos
Bp., én. Athenaeum. 479 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Repcze munká-
ja. Szép példény!

4.000,-
197., KERÉNYI Frigyes:
- - összes költeményei 1840-1851.
Bp., 1875. Franklin-T.
232 p. Első kiadás!
Korabeli vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. Tompa és Petőfi
kortársa, jó barátja a forradalom
bukása után kibujdosott Amerikába,
hol nem sokára meghalt. Ez a kötet
életében megjelent verseinek első
összes kiadása.

3.000,-
198., KERESZTURY Dezső:
Így éltem (Versek.)
Bp., (1979.) Magvető.
191 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. „Passuthéknak
szeretettel: - a Keresztury 1979. P.S.

(Ez ugyan nem Caravaggio: - csak egy
kis hazai Maggio, - de szerzője
köszöni, hogy jön a könyv özöni.)”
dedikált példány!

3.000,-
199., KERTÉSZ Manó:
Szállok az Úrnak –
Az udvarias magyar beszéd története.
(Bp., 1932.) Révai. 214 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti fametszetű
könyvdísszel illusztrálva, amelyek
Reiter László munkái. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvás-
zon kötésben. „Marynek szerettel a
szerző…” dedikált példány!

2.500,-

KÉZIRATOK

200., CSURKA István (1934-2012)
író, dramaturg politikus sajátkezűleg
tintával egy kockás füzet lapjaira írt,
az utolsó oldalon aláírt 7 oldalas tárca
novellája az egzisztencializmusról.
Keltezés nélkül.
7 lev. 7 sűrűn beírt oldal.
Hozzátartozik egy géppel írt saját-
kezűleg aláírt kísérő levele, amelyből
megtudjuk, hogy ajándékként küldi a
kéziratot, amely a Magyar Nemzet
egyik számában jelent meg.
Kelt.: Bp., 1983. május 31. 1 lev.
(A/4) (együtt)

16.000,-
201., FÜLEP Lajos (1885-1970)
művészettörténész sajátkezűleg ceru-
zával írt sorai egy lap negyedén alatta
saját bélyegzőjével ellátva, amelyet
Rippl-Rónai – Csontváry – Derkovits
monográfiájának kézirata kísérőjeként
írt Tóbiás Áronnak a Magvető
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szerkesztőjének. „legyen szíves
megmondani Királynak 1.) egy betűt
se lehet változtatni rajta – vagy így,
vagy sehogy! engem nem lehet
cezúrázni! 2.) a korrektúrát én
szeretném csinálni, tehát küldjék az én
címemre.”
Hozzátartozik: Tóbiás Áron sajátkezű
tintával írt, aláírt levele és a Gyorsuló
Idő sorozatban megjelent Fülep Lajos:
Rippl-Rónai – Csontváry – Derkovits
című kötet. (együtt)

4.000,-
202., MÉSZÖLY Dezső (1918-2011)
író, költő sajátkezűleg golyóstollal írt,
aláírt „Intés a főkolomposoknak”
című Jékely Zoltán emlékére írt 5x5
soros verskézirata.
Keltezés nélkül. 1 lev. (A/4)

6.000,-
203., SOMLYÓ György (1920-2006)
költő, író, műfordító az Arion
irodalmi almanach szerkesztőjeként,
saját fejléces levélpapírján golyóstollal
írt, aláírt levele Kéry László (1920-
1992) irodalomtörténész, színikri-
tikusnak címezve, amelyben Andre
Solomon fordításáról számol be.
Kelt.: Nagymaros, 1977. 1. 9. 1 lev. 1
sűrűn beírt oldal. (A/4)

4.000,-
204., SZABÓ Magda (1917-2007) író,
költő a Tiszántúli Református
Egyházkerület főgondnokaként saját-
kezűleg filctollal írt levele Rába
György írónak címezve saját boríté-
kában, amelyben tudatja, hogy hét
hónapig Bécsben volt, de szeretné már
látni. Kelt.: 1985. XI. 14. 1 lev. fél
beírt oldal (A/4 félbehajtva)

6.000,-

205., SZENTKUTHY Miklós (1908-
1988) író, a magyar regényirodalom
nagy megújítójának géppel írt, saját-
kezűleg aláírt levele Rácz Gábornak
címezve, saját borítékában, amelyben
hogy létéről érdeklődik.
Kelt.: Bp., 1984. szept. 24.
1 lev. + boríték.
Hozzátartozik:
Magyar Műhely –
Szentkuthy Miklós különszám.
XII. évf. 1974 45-46. szám. Felelős
szerkesztők: Nagy Pál, Papp Tibor.
Montrogue, France, 1974.
(A szerkesztőség.) 116 p.
Kiadói papírborítóban. (együtt)

6.000,-
206., VASARELY, Victor (Vásárhelyi
Győző) (1906-1977.) magyar festő, az
optikai festészet, op-art legjelesebb
képviselőjének saját fejléces, vízjeles
papírján géppel írt, sajátkezűleg aláírt
levele Bánlaki Ervin részére, amely
egy aláírt levelezőlapja kísérője.
A levelezőlap a II. Kecskeméti
Bélyegkiállítás első napi bélyegzésével,
egy Anthonis van Dyck illusztált mag-
yar és egy szép francia bélyeggel.
Kelt.: Annet-Sur-Marine, szept. 7. 

6.000,-
207., VÉSZI Endre (1916-1987) író
költő sajátkezűleg fekete tollal írt lev-
ele saját borítékában Rába György
írónak címezve, amelyben elismeréssel
ír életművéről.
Kelt.: Bp., 1987. junius 6. 1 lev. (A/5) 

4.000,-
208., VOLLY István (1907-1992)
tanár, folklórista Vadász Népdalok
című fénymásolatban sokszorosított
kotta és szöveg füzete. A kézirat 50 szá-
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mozott példányban készült, minde-
gyike felhívás „Kettőt vegyen, a
másodikat külföldi magyarnak!” Ez a
19 számú aláírt és dedikált példány.
Kelt.: Bp., Fészek Művészklub
„Börzsönyi vadászat” 1989. X. 20. 8 p.

4.000,-
209., WEÖRES Sándor (1913-1989.)
és felesége Károlyi Amy közös 4-5
soros levele Rácz Gábornak címezve,
amelyben Weöres Sándor egy vers
kézirat ígér a gyűjtőnek. A levelet
Károlyi Amy is szignálja.
Kelt.: Bp., 1982. VI. 25. 1 lev (A/4)

4.000,-

* * *

210., KILÉNYI Julia, B.:
Pogány versek
Bp., 1905. Pallas.
42 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papír-
borítóban, amely Déry Béla festőmű-
vész, grafikus munkája.
„Legkedvesebb kollégámnak igaz
szeretettel – Juliska 1906 29/III.”
dedikált példány!

Kilényi Júlia Adél Sarolta (Budapest,
1882. 11. 21-?) Eredetileg festő-
művésznek készült. Házasságot kötött
dr. Berend Miklós orvossal 1904.
november 21-én. Férjét elkísérte
külföldi tanulmányútjaira. A lehetősé-
get kihasználva német egyetemeken
művészettörténetet, filozófiát és
irodalmat tanult. Első könyve a Pogány
versek. 1906-ban jelent meg Buda-
pesten. Két gyermekük született Júlia
és Miklós. Az idő alatt, míg férje
frontszolgálatot teljesített az I. világ-

háborúban, önkéntes betegápolóként
dolgozott budapesti kórházakban.
1919. június 22-én férje tragikus
körülmények között hunyt el; erre még
utalunk. Az özvegy a háborút követő
gazdasági válságban minden vagyonát
elvesztette. Írói és fordítói munkáiból
élt. 1919 októberétől az Új Nemzedék,
később a Nemzeti Újság és a
Budapesti Hírlap munkatársa volt.
Recenziókat írt és vezette a Szemle
rovatot. Fia a II. világháború alatt
részvett a Nemzeti Ellenállási Mozga-
lomban. 1944. november 28-án a nyi-
lasok elhurcolták a Rókus kórházból,
ahol orvos volt. Megkínozták, majd
Nagytétényben agyonlőtték, és holt-
testét a Dunába dobták. Mindkét
Berend Miklós apa és fia tragikus
hasonlósággal fejezte be életét. Anyja,
fia emlékét örökítette meg a „Ne ölj!”
című regényében. Ebben a könyvében
emlékezik meg a budapesti zsidó
mártírok deportálásáról, gettóbeli szen-
vedéseikről és a Nemzeti Ellenállási
Mozgalom hőseiről.

3.000,-
211., KIRÁLY Béla:
Egyedül maradtam (Versek.)
(Pestszentlőrinc), 1941. „Ujerő”. 1 t.
(szerző) 45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. A költő
portréja alatt „Dr. Kovalovszky
Miklós szeretett tanáromnak, szíves
megemlékezésül tanítványa – Király
Béla Pestszentlőrinc 1941. ápr. 18.”
dedikált példány!

3.000,-
212., KISFALUDY Sándor, kisfaludi:
Hunyady János – Historiai Dráma.
Pesten, 1836. Heckenast G.
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1 t. (Hunyady rézmetszett portréja)
5 sztl.lev. 308 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,-
213., KISS Menyhért:
Sóvárgás – Versek.
Bp., 1942. Kókai Lajos.
50 p. 1 sztl.lev. 1 errata Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A költő első
verseskötete! Az költő, író 1923-tól
1929-ig a Magyar Nemzeti Függet-
lenségi Pártnak (Fajvédő párt) tagja.
„Dr. Kovalovszky Miklós úrnak, mély
tiszteletem jeléül – Kiss Menyhért
Bp., 1943. aug. 3.” dedikált példány!
Kovalovszky Miklós nyelvész, iroda-
lomtörténész, a Magyarosan szerkesz-
tője, számos írása jelent meg Adyról.

3.000,-
214., KLAUSNER, Joseph:
Jézus és kora
Fordították: Dr. Halmi István és Dr.
Kolben György.
Bp., 1946. Káldor.
386 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

5.000,-
215., KODOLÁNYI János:
Holdvilág völgye
(Bp., 1942.) Athenaeum.
375 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Fitos
Vilmosnak szeretettel – Kodolányi
János” dedikált példány! Fitos Vilmos
könyvtáros, irodalmár, a Turul
Szövetség szervezője, több társaság és
titkos társaság tagja. A Magyar Közös-
ség nevű szervezetben betöltött szerepe
miatt kis híján halálra ítélték, de
börtönbüntetéssel megúszta. A kom-

munista rendszerben III/III-as ügy-
nök, elsősorban Püskiékről jelentett.
Kodolányi regénye a pogány törzsi
vezérek, a pogány magyar életforma
regénye.

3.000,-
216., KOMLÓS Aladár:
Az uj magyar lira
Bp., 1928. Pantheon.
238 p. 10 t. (portrék: Ady, Tóth Á.,
Kosztolányi, Kaffka M., Kassák…stb.)
1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli ízléses félvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. A következőképp osztályozza a
legnagyobb lírikusokat: Ady, A szépség
költői, A törvény költői, A valóság
költői, A valóság gyűlölői.

2.500,-
217., KOPRÉ József:
Nem az én világom - - versei.
Bp., 1942. (Szerző. - Szalay.)
72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Fenyő Lacinak szeretettel a
szerző…” Fenyő László költőtársának
dedikált példány!

3.000,-
218., KORCSMÁROS Nándor:
Gramm Flórián
Bp., 1943. Griff.
236 p. 1 sztl.lev. 1 errata Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Egy teljes oldalon 8
sorban dedikált példány! Gramm
Flórián földi életében a régi Pest –
talán még egészen el nem múlt – feled-
hetetlen képét rajzolja. De Gramm
Flórián földi élete megszakításával eljut
a pokolba is. Itt látjuk az előbb rajzolt
kép gúnyos, bölcs visszáját, filozófia
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szempontjai voltak azok, amik miatt az
előző korszak, mely íróitól csak egy-
oldalú látást követelt, Gramm Flóriánt
indexre tette. A kommunista dik-
tatúrák üldözött újságírójának fan-
tasztikus története (sci-fi).

3.000,-
219., KORNIS Gyula:
A magyar politika hősei
Bp., 1940. Franklin-T.
460 p. 14 t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szent István, Mátyás, Pázmány,
Rákóczy, Széchenyi, Kölcsey, Eötvös,
Apponyi, Tisza, Klebelsberg, Horthy.

8.000,-
220., KORNITZER Béla:
Apák és fiúk (I-II.)
Nagy magyar értékeink – ahogy fiaik
látják. Dr. Vitéz József Ferenc főherceg
Ő királyi fensége előszavával.
(Bp., 1944.) Szerző. (1.) 278 p. 32
részben kétoldalas t. (portrék) 1
sztl.lev. (2.) 29-528 p. 22 t. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén aranyozott egészbőr
kötésben.
Számozott (500/489.) példány!
(egybekötve)
A kötetben olyan nagy apák és fiúk éle-
trajzát és jellemrajzát ismerhetjük meg
mint: Horthy édesapja, Frigyes
Főherceg – Albert Főherceg, Id. és ifj.
Andrássy Gyula, Gró Apponyi Albert
és György, Csekonicsék, Pallaviciniek,
Ravasz György és László, Tisza
Kálmán és Lajos, gróf Zelenski László
és Róbert…stb.
Rendkívül ritka! Az antifasiszta és
szovjetellenes bezúzásra ítélt könyvek
I. listáján szerepel! 

12.000,-

221., Korszerű lakásművészet
Bp., 1930, Tér és Forma.
2 sztl.lev. 160 p. rendkívül gazdag
alaprajz-, kép- és ábraanyaggal,
Bortnyik Sándor, Kozma Lajos, Kaesz
Gyula és mások írásaival, a cikkekhez
készült fotókkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Rendkívül ritka!

30.000,-
222., Korunk Szava I-II. évf. 1931-32.
(1931 november 1-től)
Aktív katolikus orgánum.
Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Gróf Széchenyi György. Szerkesztik:
Aradi Zsolt és Balla Borisz.
(Bp., 1931-32. Ny.: Korda Rt.) az egyes
számok újrakezdődő lapszámozással,
számonként 16-24 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
223., Korunk Szava III. évf. 1933.
Aktív katolikus orgánum. 
Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Gróf Széchenyi György. Szerkesztik:
Aradi Zsolt és Balla Borisz.
(Bp., 1933. Ny.: Korda Rt.)
2 sztl.lev. 424 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
224., Korunk Szava IV. évf. 1934.
Aktív katolikus orgánum. 
Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Gróf Széchenyi György. Szerkesztik:
Aradi Zsolt és Balla Borisz.
(Bp., 1934. Ny.: Korda Rt.)
2 sztl.lev. 520 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
225., Korunk Szava V. évf. 1935.
Aktív katolikus orgánum. 
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Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Gróf Széchenyi György. Szerkesztik:
Aradi Zsolt és Balla Borisz.
(Bp., 1935. Ny.: Korda Rt.) 452 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
226., KOSZORÚ Miklós:
A fény énekei – Versek.
(Bp., 1947.) Astra.
76 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Tiszteletpéldány és melléklet a
kultuszminisztérium művészeti
főosztályához írt pályázatomhoz…”
dedikált példány!

3.000,-
227., KOSZTER Atya:
Kamaszok!
A serdülő fiú könyve.
Bp., (1941.) Szent István-T.
438 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton munkája. Betiltva!

4.000,-
228., KOVÁCS Ferenc: A hipnotiz-
mus hittudományi megvilágításban
A Bp.-i K. M. Tud.egyetem hittu-
dományi karához a hittudománydokto-
ri fok elnyerése végett benyújtotta: - -.
(Kézirat helyett.)
Szentgotthárd, 1913. Wellisch Béla
villamüzemű kny. 117 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
229., KOVÁCS Sándor:
Egy lelked!...
Beszélgetések az élet megszenteléséről.
Bp., 1941. Szent István-T.
384 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-

230., KOZMA Béla:
Arcok és harcok - - versei.
Miskolcz, 1923. Szerző. 1 rajzos t. 95
p. 4 rajzos t. 1 sztl.lev. a szerző
portréját Nyitray Dániel, a táblák
művészi rajzait Meilinger Dezső
készítette. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
231., KOZMA Ferencz:
Mythologiai elemek a székely nép-
költészet- és népéletben /Értekezések
a történeti tudományok köréből/
Bp., 1882. MTA. 41 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
232., KŐNIG Kelemen, P.:
A keresztény egyházak egysége
Különös tekintettel a németországi 
protestantizmusra.
/Gyöngyösi Ferences könyvek/
Gyöngyös, 1942.
(Dám Ince. –Kapisztrán Ny.) 248 p.
Második kiadás.
Kiadói jellegtelen papírborítóban,
papírboríték nélkül.

4.000,-
233., KÖRMENDI Zoltán:
Regény helyett - - versei.
Bp., 1936. (Szerző.) – Ny.: Dr. Antos
és Tsa. 95 p. Első kiadás!
Kiadói Konecsni György festőművész
által tervezett papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
234., KÖRMÖCZY Imre:
Emlékek a magyar katolika egyház
múltjából I. füzet
Bécs, 1859. Schweiger A. IV. 75 p.
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
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235. KÖVESKUTI Jenő:
Mult és jelen – Versek.
Bp., 1907. Pallas. 155 p. Első kiadás!
„Palkovics Jolán Őnagyságának szíves
viszonzásul és tisztelettel küldöm ez,
ifjukori verseimet tartalmazó
könyvemet. – Mátyásföld, 1934. nov.
1. Köveskuti Jenő” dedikált példány!
Hozzákötve:
SZABÓ Lajos:
Uj kikelet felé - - versei.
Bp., 1933. Kókai Lajos.
112 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)
Az első mű dedikált példány!

3.000,-
236., KRÚDY Gyula:
A magyar sasfiók
Előszó: Krúdy Ilona.
Bp., (1943.) Kővárosi Kk.
187 p. 11 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
A sasfiók Kossuth Ferenc regénye. aki
a kiegyezés utáni magyar történelem
egyik legérdekesebb alakja.

3.000,-
237., (KÚN Béla, kókai):
A bécsi kapituláczió
Írta az „Alkotmányos titkok”, az
„Orosz Invázió veszélye”, a „Közjogi
Alap bukása” stb. szerzője.
Bp., 1888. Athenaeum.
2 sztl.lev. 197 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

8.000,-
238., KUTHY Lajos:
Hazai rejtelmek I-II.
/Magyar-Regényírók képes kiadása/
Bp., 1906. Franklin-T.

(1.) 1 t. 357 p. 17 rajzos t. (2.) 408 p.
15 rajzos t. 2 sztl.lev. a táblák rajzai
Pataky László művészi munkái.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben. Szép példány! (2 db.) 

3.000,-
239., LABÉ, Louise:
Szerelmes szonettek
Lányi Viktor fordításában, az eredeti
szöveggel együtt.
Bp., (1944.) Uj Idők.
64 p. (a címlap előtt 1 lap hiány!)
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Két oldalon
korábbi tulajdonos által beírt vers
sorok. A fordító Lányi Viktor által
dedikált példány!

3.000,-
240., LAING, Sidney Herbert:
Az ember származása
- - „A Megczáfolt Darwinismus” című
tanulmány után fordítva.
Előszó: Michalek Manó.
/Házi könyvtár VIII./
Pest, 1872. Szent István-T. XV. 72 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-
241., LAJOS F(erenc) – Holbein:
Haláltánc
(Bp., 1942.) Szépmíves Múhely. 86 p.
1 sztl.lev. Holbein korabeli metsze-
teinek hasonmás rajzaival illusztrálva.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
Számozott (300/73.), Lajos Ferenc
által aláírt példány!

4.000,-
242., LAKATOS István:
Kék pille – Új és régebbi versek.
Békéscsaba, 1982.

36



(Békés Megyei Könyvtár) 24 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/78.), aláírt példány!

2.500,-
243., LÁNYI Sarolta:
Ajándék - verseskönyve.
Bp., 1912. Nyugat.
87 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén feliratozott egészvá-
szon kötésben, a kiadói rajzos papír-
borító címlapja gondosan a könyvtest-
be kötve. A kötéstábla verzóján
"Szilágyi Sándor és Irma" ex-libris,
szabadkőműves jelképpel.

2.500,-
244., LÁNYI Sarolta:
Őszi kert (Versek.)
Bp., 1956. Magvető. 470 p.
12 rajzos t. (Czóbel Béla egészoldalas
művészi rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
(Czóbel) papírborítóban. „Tamásy
Lajosnak, a költőnek barátsággal elv-
társi szeretettel – Bpest, 1956. ápr. 5.
Cz. Lányi Sarolta” dedikált példány! 

A Nyugat legjelentősebb költőnője
Czóbel Ernő irodalomtörténész férje,
aki a festőművész testvére. Részt vett a
munkásmozgalomban és szerepet vál-
lalt a Tanácsköztársaságban is.
Napjaim című, 1922-ben megjelent
verseskötete is a szocialista eszmék
iránti elkötelezettségét tükrözi. Ugyan-
ebben az évben követte a fogolycsere-
egyezmény keretében a börtönből
szabadult férjét a Szovjetunióba. Férjét
azonban a sztálini rendszer 1937-ben
koholt vádak alapján letartóztatta, és
több évet töltött börtönben.

4.000,-

245., LÁSZLÓ Gyula:
Sírfelirat Rudnay Gyula – 1881-1957
– emlékére
/Somogyi Múzeum füzetei 14./
(Kaposvár), 1968. (A múzeum.) 76 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A borítón dedikált példány!

3.000,-
246., LAUE, Dr. M(ax). von:
Die Relativitatstheorie
Zweiter band: Die allgemeine
Relativitatstheorie und Einsteins Lehre
von der Schwerkraft.
Braunschweig, 1923. Friedr. Vieweg
& Sohn. XIII. 290 p. számos ábrával.
Kiadói félvászon kötésben.
Laue (1870-1960.) Nobel-díja német
fizikus, aki először írja meg a relati-
vitáselmélet összefoglaló könyvét. 

3.000,-
247., LEVENDEL László:
A humanista orvoslás
/Magyarország felfedezése/
Bp., 1988. Szépirodalmi.
327 p. 15 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Veér András pszichiáter főorvosnak
dedikált példány!

2.000,-
248., LIGUORI Szent Alfonz:
A Jézus Krisztus iránt való szeretet
gyakorlása
Olaszból fordította: Dr. Dombi Márk.
(Bp., 1928.) Szent István-T.
200 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
249., LOVASSY Andor:
Az Eiffel-torony árnyékában –
Párizsi apróságok.
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Szeged, 1938. Árpád Ny.
64 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Harmadik, javított kiadás.
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
amely Holler munkája.
„Az én jó Szilárd komámnak egy
egymást versekkel kínzó őszi este
emlékére jóbarátsággal: - Kőszeg,
1942. nov. 21 Lovassy Andor”
dedikált példány! A dedikáció cím-
zettje Zerinváry Szilárd költő.

3.000,-
250., LOVÁSZ Pál:
Vándorút – Versek.
Pécs, (1942.) Janus Pannonius-T.
66 p. 10 t. (Havas László fametszetei)
3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Tompa László
költőtársának dedikált példány!

3.000,-
251., LUGOSI Döme:
Vén diákok kis emlékkönyve
Szerkesztette: - -.
Szeged, 1940. Szegedi Uj Nemzedék
Lapváll. 20 p.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(150/93.), a szerkesztő által aláírt
példány! Kiadták az 1905 évben a sze-
gedi piarista gimnáziumban érettségizet-
tek, a 35 éves találkozó alkalmával.

3.000,-
252., LUKCSICS József dr.:
A Galilei-kérdés
Bp., 1910. Szent István-T. 103 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

2.000,-
253., MACH, Dr. Ernst:
Die mechanik in ihrer entwicklung
Historisch-kritisch dargestellt von: - -.
Leipzig, 1912. F. A. Brockhaus.

XII. 494 p. 257 ábrával.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Ernst Mach (1838-1916.) osztrák
fizikus, Einstein tanára, előfutára volt
Einstein relativitáselméletének.

3.000,-
254., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
Előszóval és jegyzetekkel ellátta: 
Hankiss János.
Bp., (1939.) Forrás.
207 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Fery Antal
munkája.

2.500,-
255., MADARÁSZ István, Dr.:
Életproblémák (Hitvédelmi előadá-
sok.) II.-III.-IV. sorozat.
Bp., 1931.,1936., 1937. Szerző. (1.)
123 p. (2.) 117 p. (3.) 116 p.
Későbbi félvászon kötésben, az első
kötet kiadói rajzos papírborítójának
címlapja a kötéstáblára ragasztva.
(3 mű egybekötve)

4.500,-
256., MAGONY József Dr.:
A magyar címer és a magyar zászló
Temesvár, 1916. Ny.: Hunyadi Kny.
24 p. címer rajzos címlappal és egy
egész oldalas rajzzal, amely a közös
intézmények használatára megállapí-
tott közép címer.
Kiadói címer rajzos papírborítóban.
„A legmélyebb tisztelettel - Dr.
Magony József” dedikált példány! 

4.000,-
257., MAHLER Ede: Naptárunk
újjáalakítása és a husvétkérdés
/Értekezések a történeti tudományok
köréből/
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Bp., 1917. MTA. 40 p.
Kiadói félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

2.500,-
258., MALONYAY Dezső:
Munkácsy Mihály I-II.
/Művészeti könyvtár/
Bp. 1907. Lampel R. (1.) 1 t. (címkép)
2 sztl.lev. 192 p. 12 t. (2.) 2 sztl.lev.
144 p. 8 t. a táblákon és a szöveg közt
számos művészi képpel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói dombornyomásos, festett sze-
cessziós egészvászon kötésben. (2 db.)

6.000,-
259., MARCELL Ágoston:
Sorsdöntő kérdéseink a történelem
lencséje alatt- I. kötet (Unicus!)
(Rákospalota), én. Szerző. 64 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Joó Tibor úrnak…” 8
sorban dedikált példány!

3.000,-
260., MARÉK Antal:
A Felvidék, Erdély és a Délvidék
irodalma
/A Közművelődés könyvei 1./
Bp., 1942. Orsz. Közművelődési Sz.
62 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
261., MARENCICH Ottó:
Vezérfonal a szálloda- és vendéglő-
üzem megszervezéséhez és vezetéséhez
Bp., 1927. Szerző. 173 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
262., MARJAY Frigyes:
Végzetes esztendő
Történelmi korrajz egykorú képekkel.
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Bp., (1939.) Dante. 391 p. 8 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
263., MARÓCZY Géza:
A megnyitások elmélete
Bp., 1951. Sport Lap- és Kk.
1 t. 182 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
beragasztott ajándékozó sorok egy
villámbajnokság győztesének.

3.000,-
264., MAROSÁN György:
Ember és kenyér
Bp., 1979. Táncsics.
211 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
265., MÁRTONVÖLGYI László:
Zarándokúton a Kárpátok alatt
Nyitra, (1937?) A híd.
156 p. 18 t. (képek) 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben.
„Az első magyar könyvről; A murányi
vár regénye; Ismeretlen fejezetek Petőfi
Zoltán életéből…”

3.000,-
266., MASZLAGHY Ferencz:
Kisebb utirajzok (I-II.)
Esztergom, 1879. Buzárovits G.
(1.) 176 p. (2.) 171 p.
Második bővített kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. (egybekötve) „A szomszéd-
ban, Séta a Dunán, Bearn, A baszk
földön.” Szép példány!

6.000,-
267., MATOLCSY Andor:
Ellenség – Regény.
Bp., (1934.) Singer és Wolfner.

204 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói „Magyart a magyarnak”
egészvászon kötésben. „P. Gulácsy
Irén nagyságos asszonynak mély
hódolattal és őszinte hálával…”
dedikált példány!

3.000,-
268., MÁTYÁS Ferenc:
Elveszünk – Versek.
Kispest, 1938. Faragó Imre.
20 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Földi Mihály
szerk. Úrnak…” dedikált példány!  

4.000,-
269., MAYRHOFER József:
A hitelemzéstan szabályai szerint
kidolgozott vallási előadások (I-II.)
Győrben, 1850-53. Ny.: Sauervein
Gézánál. (1.) 236 p. 2 sztl.lev.
(2.) 395 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (egybekötve)

12.000,-
270., MERESKOVSZKIJ:
Nagy Péter (I-II.)
Történelmi regény.
Fordította: Benedek Marcell.
/Halhatatlan könyvek/
Bp., én. Dante.
(1.) 2 sztl.lev. 288 p.
(2.) 2 sztl.lev. 283 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
vörös egészbőr kötésben. (egybekötve)

2.000,-
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MESE, IFJÚSÁGI

271., BÁNFI János:
Egyszer volt, hol nem volt…
(Bp., én.) Lampel R. 119 p. számos
szövegközti rajzzal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

3.500,-
272., (DISNEY, Walt):
Miki egér Óriásországban
A Walt Disney Studio szövegével és
képeivel. Fordította: Zigány Árpád.
Bp., én. Palladis. 46 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal.
Kiadói, gerincén átkötött, javított
félvászon kötésben, az eredeti színes,
rajzos Disney táblákkal.

2.500,-
273., GRUNDMANN J.:
Péter a hírvivő
Elbeszélés az Északamerikai szabad-
ságharczból. Az ifjúság számára
átdolgozta: - -. Fordította: Győry Ilona.
Bp., (1894.) Lauffer V. 1 kőnyomatos
t. 1 sztl.lev. 85 p. 4 kőnyomatos t.
(Zweigle színes képei)
Kiadói díszesen aranyozott, festett,
felragasztott Zweigle-féle kőnyomatos
képpel illusztrált egészvászon kötés-
ben, amely Kiss Valdemár budapesti
könyvkötő munkája.

4.000,-
274., HÁRS László:
Miénk az Erzsébet-tér
Vidám, kalandos történet
(Bp., 1938.) Dante. 107 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Kolozsváry
Sándor munkái. Első kiadás!
Kiadói kissé viseltes félvászon kötés-
ben, rajzos táblával.
A szerző groteszk humorú történetei

kiemelkedőek kora meseirodalmából. 
2.000,-

275., KOLTAI Virgil:
Diáktörténetek - Képek a diákéletből.
Bp., én. (Révai és Salamon Ny.) 79 p.
4 kőnyomatos t. (színes rajzok)
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos táblával.

3.000,-
276., KÖVÉR Ilma:
Kedvencz könyvem
Hasznos és mulattató olvasmányok
6-11 éves gyermekek számára.
Átdolgozta: - -.
Bp., én. (Révai és Salamon Kny.) 80 p.
3 kőnyomatos t. (színes rajzok)
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos táblával.

3.000,-
277., Margit néni:
Apró mesék és versek - A kicsinyek
számára Bechstein, Grimm és
Andersen nyomán összegyűjtötte: - -.
Bp., 1916. Eisler G. 96 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.

3.000,-
278., PATAKI Mihály, Ifj.:
Az eltévedt bárányka
(Bp., 1941.) Szerző. 79 p.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

3.000,-
279., PATAKI Mihály, Ifj.:
Pindurka mesék és történetek
(Bp., 1937.) Szerző. 72 p.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

3.000,-
280., (SAS Ede), Bocs Bálint:
Tányértalpú koma a repülőgépen és
az Északi sarkon
/Mackó úr utazásai/
Bp., 1911. Singer és Wolfner.
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208 p. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Mühlbeck K. munkája.
Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a korabeli
tábla színes rajzos borítófedelének fel-
használásával, amely Mühlbeck mun-
kája. Gondosan restaurált kötés.

4.000,-
281., SEGESVÁRY Izabella, R.:
A pöttöm család – Mese.
Írta és rajzolta: - -.
(Bp., 1942.) Stádium. 22 sztl.lev. egés-
zoldalas színes bájos rajzokkal,
amelyek a szerző munkái. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos táblák a kötéstáblákra ragasztva. 

4.000,-
282., (ZOVÁNYI Bain Laura – Móra
László – Keresztély István és többek):
Életképek – Igaz történetek a magyar
gyermekek számára.
Dr. Pintér Jenő előszavával.
Bp., én. Élet és Egészség.
128 p. számos szövegközti rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben, bájos,
színes rajzos táblával.

2.500,-

* * *

283., MIETH István, Dr.:
Krisztus vagy diktatúra
Bp., 1938. Folio. 35 p. 1 errata
Kiadói papírborítóban.
„Gallós Kálmánné Úrnő Őnagyságá-
nak…” dedikált példány!

3.000,-
284., MILKÓ Izidor: Úri emberek –
Jegyzetek a társaságból.
Bp., 1899. Singer és Wolfner.
174 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!

Későbbi keménytáblás papírkötésben.
Karcolataiban gyakran használja a
bölcselkedő aforizma módszerét. Az
úri társaságról, az Úri emberekről írva
nem a maró gúny, hanem a megértő és
szelíd humor, moralizáló csevegés és
szalonszellemesség jellemzi.

3.000,-
285., MOLIÉRE: Tartuffe
Fordította: Jankovich Ferenc.
Bp., én. Franklin-T. 85 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben. „Jenő bácsiéknak
szeretettel Feri…” a fordító Jankovich
Ferenc által dedikált példány!

3.000,-
286., MÓRA Mihály:
Magister Gratianus mint perjogász
Bp., 1938. (Szerző. –
Ny.: Stephaneum.) 43 p.
Kiadói papírborítóban
Dedikált példány!

3.000,-
287., MÓRICZ Zsigmond:
Az Isten háta mögött – Regény.
Bp., 1922. Athenaeum.
155 p. Ötödik kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kiadói szecessziós, raj-
zos papírborító címlapja, amely Falus
Elek munkája a könyvtestbe kötve.
„Móricz – Miskolcz 1933” aláírt
példány!

6.000,-
288., MURÁDIN Jenő:
Gy. Szabó Béla
Bukarest, 1980. Kriterion. 158 p. 1
sztl.lev. + 54 p. (27 részben színes kép-
tábla) 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
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A festő, grafikus művész által Valkai
Emiliának Kolozsvárt dedikált
példány!

2.500,-
289., MÜLLER Lajos:
A római index
Nevezetesebb tiltott könyvek jegyzéke.
A könyvbírálatról és a könyvtilalomról
szóló legújabb egyházi törvények
ismertetésével.
/Katolikus kultúrkönyvtár VII./
Bp., 1926. „Magyar Kultúra”. 108 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
290., NADÁNYI Zoltán:
Csók a sötétben (Versek.)
(Bp., 1947.) Egyetemi Ny.
58 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Garzuly
Gyulának szeretettel – Nadányi
Zoltán 1952 július” dedikált példány!

6.000,-
291., NAGY Antal: Hitelemzés
példákban I. kötet/1-2. rész
Komárom, 1884. Ny.: Ziegler Károly.
(1.) 1 sztl.lev. 439 p. (2.) 1 sztl.lev.
440-837 p. LIII.
Későbbi gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

6.000,-
292., NAGY Ignác: Egyesüljünk! –
Eredeti vígjáték 3 felvonásban.
/Színműtár I./IV./
Budán, (1839.) M. Kir. Egyetem
betüivel. 135-184 h. (kéthasábos
szövegszedettel) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A Balatonfüreden játszódó vígjáték
Népies alakja Szájas Éva, felsőörsi
kofa, aki falusi kiszólásaival teremtett
hangulatot. 4.000,-

293., NAGY Ignácz:
Magyar titkok I-III.
/Magyar-Regényírók képes kiadása/
Bp., 1908. Franklin-T. (1.) 1 t. VIII.
334 p. 8 rajzos t. (2.) 2 sztl.lev. 358 p.
8 rajzos t. 1 sztl.lev. (3.) 2 sztl.lev. 370
p. 8 rajzos t. 1 sztl.lev. az eredet első
kiadás rajzos képeivel.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben. Szép példány! (3 db.)

4.000,-
294., NAGY Lajos:
Kiskunhalom
(Bp., 1949.) Révai.
148 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Boldizsar Ivánnak szeretettel –
Nagy Lajos” dedikált példány!

4.000,-
295., NAGY Zoltán:
A magyar litográfia története a XIX.
században
Bp., 1934. Mérnökök Nyomdája.
135 p. 8 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Jeges munkája.

4.000,-
296., NEMÉNYI Ambrus: A franczia
forradalom hírlapjai és hírlapírói
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1885. Franklin-T. 80 p. ; 16 p.
(Olcsó könyvtár sorozat köteteinek
jegyzéke)
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
297., NEMESKÜRTY István:
Elfelejtett évtized / 1542-1552: Tíz
esztendő magyar krónikája.
Bp., (1974.) Magvető.
271 p. Első kiadás!
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Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Halász Elődnek baráti üdvözlettel –
Nemeskürty István” dedikált példány!
Halász Előd (1920-1997.) germán
filológus, irodalomtörténész, egyetemi
tanár.

2.500,-
298., NEUHAUS Ferenc:
A társadalmi kérdés
Gazdaságtani dogmák bírálata.
Bp., (1920.) Dick Manó.
222 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Szijj László urnak őszinte tisztelete
jeléül…” dedikált példány!

4.000,-
299., NITTI, Francesco: A béke
Bp., (1925.) Pallas. 1 t. 162 p. 1
sztl.lev. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

2.500,-
300., NYÍRŐ József:
A sibói bölény
Az én népem
Havasok könyve
Kopjafák
Bp., 1935-36. Révai.
Kiadói illusztrált egészhalina kötésben.
(4 mű)

8.000,-
301., NYÍRŐ József:
Havasok könyve
(Bp., 1936.) Révai.
1 sztl.lev. 276 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált egész-halina kötés-
ben, amely Enyvári Herbert munkája.
Aláírt példány!

6.000,-
302., NYÍRŐ József:
Júlia szép leány
(Bp., 1939.) Révai.

70 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egész-halina
kötésben, amely Pekáry I. munkája.

4.000,-
303., NYULASSY Antal: - - versei
Eszergomban, 1851. Horak és Társ.
231 p. IV. Első kiadás!
Kiadói selyemripsz kötésben.
A gimnáziumi tanár, perjel költő első
verses kötete! „Matkovics Adolfnak
baráti emlékül 1851 Nyulassy”
dedikált példány!

6.000,-
304., OBERMÜLLER Ferenc:
Szent Imre ifjusága
Záróbeszédül mondotta az esztergomi
áll. s. közs. Szent Imre reáliskola Szent
Imre ünnepélyén 1930 november hó
5-én - - igazgató.
Esztergom, 1931. „Hunnia”. 8 p.
Kiadói papírborítóban. „Mély tiszte-
lete jeléül…” dedikált példány!

3.000,-
305., ORBÓK Attila és Terescsényi
György: A magas iskola – Regény.
Bp., (1928.) Stádium.
330 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Orbók Attila által dedikált példány!

3.000,-
306., ORMAY Imre:
Három gesztenyefa
(Bp., 1944.) Keresztes.
189 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
Barankovits István kereszténydemok-
rata politikusnak dedikált példány!

3.000,-
307., ORSOVAI Fülöp:
Mysteriumok Arnobiusnál
Bp., 1914. Stephaneum.
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66 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ókori mystéri-
umok ismertetése görög-latin nyelvű
kivonatokkal.

4.000,-
308., ÖRKÉNY István:
„Rózsakiállítás” – Regény.
Bp., 1977. Szépirodalmi.
118 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
„Kapás Dezsőéknek szeretettel ajánl-
ja – Örkény István” dedikált példány!
Kapás Dezső (1940-1993.) színházi
rendező, főiskolai tanár.

6.000,-
309., ÖRKÉNY István:
Kulcskeresők
Bp., (1977.) Magvető. 147 p. 2 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Cseres Tiboréknak a régi szeretettel
– Örkény István kulcskereső 1977 III.
21.” dedikált példány!

6.000,-
310., ŐRY Miklós:
Pázmány Péter tanulmányi évei
Eisenstadt, 1970. Prugg Verlag. 184 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
311., PÁRIS Ernő: Egy életművész
vidám utazása az élet körül
Bp., 1936. Szerző. 95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
312., PARISIS Msgr. (arrasi püspök):
Anti-Renán vagyis bebizonyítás, hogy
Jézus Krisztus valóságos Isten
Budán, 1864. Nagel és Wischán.
2 sztl.lev. 52 p.
Kiadói papírborítóban. 4.000,-

313., PASSUTH László:
Gyilokjáró –Regény.
Bp., 1973. Szépirodalmi.
613 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Németh Lászlóéknak
dedikált példány!

3.000,-
314., PÁSZTOR József:
A muszka vendég
Bp., 1916. Légrády T.
127 p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. „Benda Jenőnek magyar
szívvel Pásztor József…” dedikált
példány! Huszárlegenda. A dedikáció
címzettje író, újságíró, aki részt a
párizsi béketárgyalásokon, Dachauban
vesztette életét a II. világháborúban.

2.500,-
315., PATONAY József:
Medgyesi Somogyi János államtaná-
csos és a magyar kegyestanítórend
Tata, 1935. Ny.: „Turul”.
1 sztl.lev. 92 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
1934, a borítón 1935 a kiadás dátuma.
„…Szalay István kegyesrendi tanár
úrnak…Tóváros, 1935…” 5 sorban
dedikált példány!

4.000,-
316., PAYR Sándor, Dr.:
Hajnóczi Sámuel és fia, József
Egy lelkész, kinek tudós fia vérpadon
halt meg. Kettős életrajz a francia
forradalom idejéből.
Sopron, 1934. Ny.: Székely és Tsa.
33 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
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317., PERÉNYI Imre, Vargha László,
Károlyi Antal:
A magyar falu építészete
Bp., 1955. Műszaki.
202 p. 1 sztl.lev. (a 49. oldaltól teljes
egészében képanyag)
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

4.000,-

PETŐFI SÁNDOR

318., ORBÓK Attila: Petőfi
Életkép egy felvonásban.
Bp., (1927.) Singer és Wolfner. (Ny.:
Sárik Gyula, Cegléd.)
52 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
319., PETŐFI-ALMANACH
Szerkesztette Ferenczi Zoltán.
Bp, 1909. (A Petőfi-ház Hölgy-bizottsá-
ga, Gróf Apponyi Albertné elnöklete
alatt. – Ny.: Hornyánszky.)
1 t. (hártyalappal, a költő arcképe
Benczúr Gyula festménye után)
477 p. 1 sztl.lev.
Kiadói, magyaros ornamentikával
gazdagon díszített, festett, aranyozott,
gerincén bordázott egészbőr kötésben,
körül poncolt aranymetszéssel, kiadói
kartontokban, gerincén címkével. A
kötéstábla verzóján a kiadó Hölgy-
bizottság szív alakú vörös bőrre aranyo-
zott a szerkesztő Ferenczi Zoltán nevére
szóló különleges ex-librise. "Nyomtat-
tatott Hornyánszky Viktor cs. és kir.
udvari könyvnyomdájában 500 pél-
dányban, köttetett Dávidházi Kálmán
könyvkötőmesternél Debreczenben".

Számozott (500/87.) számú példány!
A kötethez tartozik a kiadóhivatal
kézírásos levele a Hölgybizottság meg-
bízásából, amely tanúsítja, hogy ezen
87. számú kötet Ferenczi Zoltán
példánya. Gyönyörű bibliofil kiad-
vány, az egyik legszebb magyar könyv,
amely bibliofil értékét még inkább
emeli, hogy a szerkesztő példánya.
Egy-egy példány értéke hazai árverésen
két alkalommal is meghaladta a
300.000 Ft-os árat. Iparművészeti
kultúrkincs.

160.000,-
320., SISLAY József:
Petőfi Sándor tragikus halála
New-York – (Szekszárd), 1991. Babits-
Magyar Amerikai. 175 p.
Kiadói papírborítóban. A szerző
amerikai magyar költő.

2.500,-
321., VÁRKONYI Nándor:
Petőfi arca
Pécs, (1940.) Janus Pannonius T.
27 p. IX. (9 kép t., Petőfi portrék)
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, a
kötet zárószalagjával. A kötet tartal-
mazza Petőfi egyetlen hiteles arcképét. 

2.000,-

* * *

322., PLONSZKIJ, V.:
A hajó története
Bp., 1953. Művelt Nép.
218 p. 5 kihajtható rajzos t. 1 errata 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val.

2.000,-
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323., PLUS, P. R.:
Krisztus a mi testvéreinkben
A krisztusi testvériség élettörvényei és
tevékenysége.
Franciából fordította: Gálffy László.
Bp., 1937. Korda. 287 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

3.000,-
324., PRIMÓCZI Szent-Miklóssy
Aloyz: Hunyady László
Szomorú játék öt felvonásban.
Szerkesztette: - -.
Pesten, 1820. Trattner János Tamás.
93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
keménytáblás papírkötésben.
A szerző első nyomtatásban megjelent
műve! Az állhatatos szeretet jutalma
című regényének kéziratát - Kazinczy
tanácsára - tűzre vetette...

12.000,-
325., PROHÁSZKA Lajos:
A korszellem és a nevelői felelősség
Különlenyomat a Magyar Pedagógiából.
(Bp., 1943. özv. Ábrahám J. kny.) 10
sztl.lev. Fűzve.
Joó Tibornak dedikált példány!

3.000,-
326., RAB Géza:
Szaladj csak… - - versei.
(Szeged, 1933. Szerző. – Árpád Ny.)
15 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Joó Tibor történetfilozófiai író,
könyvtárosnak dedikált példány!

3.000,-
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RÁKÓCZIAK KORA

327., DÁNIELNÉ Lengyel Laura:
Rákóczy fejedelem a Napkirály
udvarában
Bp., én. Athenaeum. 148 p. 4 rajzos t.
(Fáy Dezső rajzai) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Fáy D. munkája.

4.000,-
328., DOMJÁN Elek: II. Rákóczi
Ferencz fejedelem önéletrajza
Latin eredetiből fordította: - -.
Miskolcz, 1903. Szelényi és Tsa.
1 t. 439 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. „Nagyságos Komáromi János
úrnak…” dedikált példány!

8.000,-
329., GALLA Ferenc:
Lorántfy Zsuzsanna és a katolicizmus
Bp., 1944. (Szerző. – Ny.: Kapisztrán.)
14 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
330., (GYÖRFFY István):
Zbóró száz hársa
/Acta biologica Tom. IV. Fasc. 1. A
M. Kir. Ferencz J.-Tud.egyetem
tudományos közleményei./
Szeged, 1936. Városi Ny. 106-119 p.
5 t. (képek: Zbórói 100 hárs)
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Klauzál Gábor gymnasium Tanári
könyvtára részére…” Györffy által
dedikált példány!

3.000,-
331., LEITNER Mihály, Dr.:
Zarándoklás Rákóczi sírjához
Déva, 1906. Ny.: Kroll Gyula.

1 t. 2 sztl.lev. 79 p.
szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
332., MÁRKI Sándor, Dr.:
II. Rákóczi Ferenc élete
/Szent István könyvek 27./
Bp., 1925. Szent István-T. 146 p.
Kiadói illusztrált (sorozat) papírkötés-
ben.

3.000,-
333., SZILÁGYI Sándor:
I. Rákóczy György első összeköttetései
a svédekkel /Értekezések a történelmi
tudományok köréből…/
Bp., 1883. MTA. 20 l.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
334., TAKÁTS Sándor:
Zrinyi Miklós nevelőanyja
Bp., 1917. Franklin-T.
141 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4.000,-
335., THALY Kálmán:
II. Rákóczy Ferencz fejedelem emléki-
ratai a magyar háborúról, 1703-tól
végéig (1711)
Bp., (1872.) Ráth Mór.
VIII. 9-335 p. Ötödik kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott, festett,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben.

6.000,-
336., THALY Kálmán:
Ocskay László cskay László II.
Rákóczi Ferencz fejedelem
brigadérosa és a felső-magyarországi
hadjáratok 1703-1710. I-II.
Történeti tanulmány.
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Eredeti levelezések s más egykorú
kútfők nyomán írta - -.
Bp. 1905. Franklin-T. (1.) 1 t. 400 p.
30 t. (képanyag; ebből 3 kétlapos, 1
színes) 7 mell. (hasonmás; kihajtható,
feliratozott hártyapapírral) (2.) 392 p. 1
sztl.lev. 7 t. (képanyag) 4 mell.
(hasonmás, ebből 1 térkép; kihajtható,
feliratozott hártyapapírral).
Kiadói gerincén kissé sérült festett,
illusztrált pergamin kötésben. A
táblákon Ocskay pecsétjével. A kötetek
gerince mentén a pergamin kissé
repedt, ettől eltekintve jó állapotú,
példány. (2 db.)

8.000,-
337., VADAY József:
Rákóczy és a kurucvilág történeti
képekben (I-II.)
Debrecen, 1912. Hegedűs és Sándor.
(1.) 80 p. (2.) 87 p. 2 t. számos egész-
oldalas rajzos képpel illusztrálva, a szö-
vegközti rajzok Réthy Lajos munkái.
Kiadói illusztrált festett egészvászon
kötésbe, amely Dávidházy könyvkötő
munkája, eredeti feliratos papír
védőborítóban. (egybekötve)

6.000,-
338., ZOLNAI Béla:
II. Rákóczi Ferenc
/Magyar életrajzok/
(Bp., 1942.) Franklin-T.
1 t. 224 p. 2 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. Duplán dedikált
példány! A második dedikáció
szövege: „Szladits Károly hagyatéká-
ból Steltzer Lajosnak ősrégi barátság-
gal septungesimo anno... Z. B.”

6.000,-

* * *

339., RAVASZ László:
Pál Athénban (Székfoglaló)
Bp., 1928. MTA. 43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és
körülvágatlan példány. Az elülső
borítófedél verzóján Ravasz László
református püspök beragasztott színes
rajzos ex-librise, amely Makoldy 
József grafikus művész munkája.

2.500,-
340., REJŐD Tiborc, Dr.:
Keresztényszocialista elvek a
társadalomtan köréből
Bp., 1919. Szerző. 31 p.
Kiadói papírborítóban. A füzet sarkán
tintafoltos.

2.000,-
341., REÖK Iván:
A sebész találkozik Istennel
Bp., (1942.) Evangélikus Testvéri
Szolgálat. 227 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Pásztor Pálnak igaz barátsággal
meleg hittestvéri szeretettel – 1943.
IX. 27. Dr. Reök Iván” dedikált
példány!

2.500,-
342., RÉTHLY Antal:
Időjárási események és elemi csapások
Magyarországon 1700-ig
A feljegyzéseket feldolgozta: - -.
Bp., 1962. Akadémiai.
450 p. 4 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Mindössze 500 pél-
dányban jelent meg!

4.000,-
343., RÉTHLY Antal:
Időjárási események és elemi csapások
Magyarországon 1700-1800-ig
A feljegyzéseket feldolgozta: - -.
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Bp., 1970. Akadémiai.
622 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4.000,-
344., RÉVAY József, Dr.:
Árpádok virága Szent Imre herceg
Az ajánlást írta: Huszár Károly.
Előszó: Dr. Lányi József.
Bp., (1929.) Franklin-T. 1 színes t.
XV. 391 p. 15 t. (képek) szövegtükör
keretdíszítéssel és számos rajzos
könyvdísszel, amelyek Jaschik Álmos
munkái. Kiadói, illusztrált, festett,
aranyozott, egészvászon kötésben,
amely az illusztrátor Jaschik munkája.

6.000,-
345., RODLER Gellért, P.:
Máriaczell bazilkájának (templomá-
nak) története és leírása
(Máriaczell, én. Szerző. – Ny: „Styria”
egyetemi kny., Graz.) 64 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
346., ROLLA Margit:
Ezüstharang (Versek.)
Bp., (1938.) Bíró Miklós.
128 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Fenyves munkája. „- egyetlen arca lesz
az igazságnak… Rolla Margit”
dedikált példány!

3.000,-
347., ROLLA Margit: Szép min-
denektől messze lenni (Versek.)
Bp., (1930.) Azhenaeum.
108 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A címadó vers két soros idézetével
dedikált példány! A költőnő első vers-
es kötete! 3.000,-

348., RÓNAI Ernő:
Örök szégyen – Dokument regény.
Bp., 1947. (Szerző.) 483 p. 12 t.
(megdöbbentő képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Földes István alelnök úrnak…”
dedikált példány! A szerző azon sorsú
emberek egyike, aki két deportálást is
megélt. Ez a kötet az orosz hadifogság
mindennapjait mutatja be.

4.000,-
349., RÓNAI Pál:
Brazilia üzen – Mai brazil költők.
- - fordításai, Octavio Fialho
előszavával. /Flora Mundi IV./
Bp., 1939. Vajda J. Társaság. 72 p. 2
sztl.lev. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
350., RÓNAY György:
Új francia költők – Versfordítások.
(Bp., 1947.) Révai. 259 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Végh Irmának szeretettel…”
dedikált példány!

4.000,-
351., RÓZSA Ignác, Dr:
Brunhuber tanár úr a Pedagógusok
„Nemzeti” Szövetsége képviselője.
Dramatizált kor- kórkép 1920-ból egy
felvonásban. – Somogyi Béla, 1920-
ban vértanuhalált halt „Nemzet-
ellenes” pedagógus emlékezete. –
Pedagógusok Világszövetsége a világ-
béke szolgálatában.
(Bp., 1946.) Somogyi B. Ped. T. 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szilágyi Gyula elvtárnak és
kartársnak…” dedikált példány!

3.000,-
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352., SÁNDOR Iván:
Földközelben – Regény.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
337 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Németh Lászlónak
köszönettel, szeretettel, tanítványi
tisztelettel dedikált példány!

3.000,-
353., (SÁRKÁNY József): A ceglédi
Kossuth Múzeum tárgymutatója
Kézirat gyanánt.
Cegléd, 1950. (SárkányJ.)
2 sztl.lev. 35 p. 6 beragasztott fotóval.
Kiadói papírborítóban. Rota sokszoro-
sított kiadvány. Dedikált példány!

6.000,-
354., SÁRKÁNY József:
Gróf Széchenyi István élete és eszméi
(Cegléd, 1941. Szerző. – Garab J.
Kny.) 79 p. 6 t. (képek)
Harmadik bővített kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
355., SÁRKÖZI György:
Dózsa – Történelmi dráma.
(Bp., 1939.) Kelet Népe.
56 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Derkovits Gyula fametszete.
„Kovalovszky Miklósnak szeretettel
Sárközi György” dedikált példány!
A költő, író, szerkesztő Sárközit 1917-
ben Osvát Ernő fedezte fel, felesége
Molnár Ferenc leánya, legjobb barátai
Szabó Lőrinc és Németh László. 1939-
ben a Kelet Népénél dolgozott. 1944-
ben munkaszolgálatra hurcolták, ahol
1945-ben életét vesztette.

3.000,-

356., SÁRKÖZI Mátyás:
Levelek Zugligetből
Bp., 2003. Kortárs.
186 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
357., SASHEGYI Oszkár:
Német felvilágosodás és magyar cen-
zúra 1800-1830
/Minerva-könyvtár 130./
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi.
105 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
358., SAVICKI Ferenc dr.:
Az élet értelme / Fordította és kiadja:
A Bp.-i Növendékpapság Magyar
Egyházirodalmi Iskolája.
Bp., 1920. „Élet”.
2 sztl.lev. 317 p. 2 sztl.lev.
Hozzákötve:
HUDYMA Emil: Az élet problémája
Bp., 1912. Szent István-T. 
82 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben, az első
mű kiadói rajzos papírborítója, amely
Györgyfy munkája a kötéstáblára
ragasztva.

4.000,-
359., SCHMITT Jenő Henrik:
Tolsztoj, Nietzsche, Ibsen - - három
előadása. Az előszót és a szerző önéle-
trajzát írta: Migray József.
Bp., 1911. (Ny.: Spatz Henrik.)
XXXX. (életrajz) 63 p. számos szecessz-
iós, rajzos könyvdísszel, amelyek Nagy
Sándor és Körösfői Kriesch Aladár
munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A borító és a címlap Migray Ferencné
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- Horti Gizella munkája.
A filozófus szerző kezdetben Hegel
követője volt, később kialakította az
újgnoszticizmusnak nevezett gondolat-
rendszerét, amelyben keleti teozófiai
tanok, anarchista eszmék, Tolsztoj és
Nietzsche gondolatai keveredtek.
Anarchista tanait könyveiben, vala-
mint 1900-ig megjelenő lapjaiban
(Állam nélkül, Erőszaknélküliség,
Ohne Staat) és élőszóval, főleg az alföl-
di parasztság körében hirdette, hatás-
sal volt a munkásmozgalomra. Lap-
jainak Tolsztoj is munkatársa volt.
Anarchizmusa miatt több ízben perbe
fogták, de felmentették. Filozófiai
irányzata a század elején fellépő írók
egy részére (így Juhász Gyulára is)
hatással volt. Schmitt Németországban
élt, de a telet rendszerint Budapesten
töltötte, és többek között az Akadémia
kávéházban tartott előadásokat.
Kosztolányi, Csáth Géza és Karinthy
írtak róla, de igazi tekintély Juhász
Gyula és Komjáthy Jenő számára volt.

3.000,-
360., SCHNEIDER Vilmos, Dr.:
A szellemekben való újabb hit
Tények, csalódások és elméletek.
/Munkálatok – Budapesti Növendék-
papság/
Bp., 1889. Buschmann F.
XXXII. 526 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
361., SIKLÓSSY László, Dr.:
Kuny Domokos, egy budai kerámikus
a XVIII. században –
Ipartörténeti tanulmány.
/A Gyűjtő VII. évf. 1-4 szám/
Bp., 1918. A Szent-György Céh M.

Amatőrök és Gyűjtők Egyesülete.
1 hártyalap 2 sztl.lev. 172 p. számos
szövegközti képpel, szecessziós
könyvdíszekkel gazdagon illusztrálva.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborítók a könyvtestbe
kötve.

4.000,-
362., SIMON István:
Gyümölcsoltó – Versek 1949-1963.
Bp., 1964. Magvető. 1 t. (a költő) 398
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A kötéstábla verzóján
Vészi Endre író, költő ex-librise (Don
Quijote). Vészi Endre hagyatékából,
„Vészi Endrének baráti szeretettel –
Simon István 1964. VI. 8.” dedikált
példány! Hozzátartozik: Az egykori
szovjet hadifogoly író költő, egyetemi
tanár fotója tanítványai körében. 

3.000,-
363., SOMLYÓ György:
A Visztula sellője –
Lengyelországi utinapló.
Bp., 1954. Szépirodalmi. 83 p.
8 kétoldas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Nemes Györgynek szeretettel –
Somlyó György 1955 január 5.”
dedikált példány! Nemes György
(1910-1988.) író, újságíró, sajtó-
történész.

4.000,-
364., SOMLYÓ Zoltán:
Északra indulok - - versei.
(Békéscsaba), 1912. Tevan.
87 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Ritka Tevan!

3.000,-
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365., SOMOGYI Ede:
Szumirok és magyarok
/Studia Sumiro – Hungarica 2./
New York, 1968. Gilgamesh.
VIII. 1 sztl.lev. 270 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
366., SOMOGYI János:
Májusfa – Novellák.
(Mezőberény, 1938?) „Őserő” folyói-
rat. – (Ny.: Baltha János)
128 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kissé viseltes, rajzos papír-
borítóban, amely Jeney munkája.
„Ajánlom igaz tisztelettel Simon Lajos
író úrnak, az Országos Gárdonyi Géza
Társaság Nagyrabecsült Elnőkének…”
dedikált példány!

4.000,-
367., SÓS Endre:
Három mártír
Jaurés – Somogyi – Matteotti.
Bp., 1945. Officina.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Antal Gábornak dedikált példány!

3.000,-
368., SŐTÉR István:
Négy nemzedék – Élő magyar költők.
(Bp., 1948.) Parnasszus.
351 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Ertsey
Péter író, költőnek (akit szintén
bemutat a szerző) dedikált példány!

3.000,-
369., SPUR István:
Bajaink és azoknak orvoslása
(Kivándorlás és nemzetiségek)
Bp., 1914. Heisler és Kózol. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-

370., SULLAY István:
A kultúrharcz és a római pápa tév-
mentessége a lelkiismeret és állam
szempontjából
Eger, 1880. Érseki Lyceum. XX. 21-
504 p. 1 sztl.lev. (Az előszó III-XIV.
oldalai fénymásolatban pótolva!)
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

8.000,-
371., SZABADY Béla:
Győr szab. kir. város kialakulása
Ünnepi előadás a Kisfaludy Kör
nagygyűlésén.
/Győri Szemle könyvtára/
Győr, 1943. Baross Ny. Uzsaly és
Koncz. 43 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
372., SZABÓ Ferenc S.J.:
Teilhard de Chardin
(Bevezetés Az Isteni Miliő-höz)
Párizs-Bécs, 1965. Ahogy Lehet. 55 p.
Kiadói papírborítóban. Teilhard és
híveinek művei szamizdat sok-
szorosításban „Ahogy Lehet” láttak
napvilágot.

2.000,-
373., SZABÓ Lajos, H.:
Pápa és környéke 1848-1849
Pápa, 1994. (Szerző. – Pápai Ny.)
366 p. 42 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
374., SZABÓ Miklós:
Kispapok és a magyar irodalom
Bp., 1936. Szerző. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
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375., SZABÓ T. Attila:
Szolnok-Doboka magyarsága
Dés-Kolozsvár, 1944. (Szerző.)
1 színes t. (A megye címere) 295 p.
85 kétoldalas t. (képek, számos népi
hímzéssel) 2 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben.

8.000,-
376., SZALÉZI Szent Ferenc (Genfi
püspök): Theotimus vagyis az Isteni
szeretet könyve I. / A francia eredeti
után fordította és kiadja a Pécsi
Papnövendékek Szent Pál Társulata.
Pécs, 1911. A Társulat.
1 sztl.lev. 617 p. 2 sztl.lev.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

4.000,-
377., SZATMÁRI Sándor:
Egyszerű könyvvitel
Bp., (1912.) Athenaeum.
92 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.
„Nagys. Zechmeister Nándor igaz-
gató úrnak nagyrabecsülése jeléül a
szerző” dedikált példány!

4.000,-
378., SZÉKELY István, Dr.:
A Sibyllakönyvek
Bp., 1907. Athenaeum.
88 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Zsidó, keresztény és profán sibyllák.
Schütz (Antal) névbeírásával!

6.000,-
379., SZÉKELY István, Dr.:
A szentírás apológiája
Nagyvárad, 1891. Szerző. VIII. 707 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-

380., SZÉKELY Júlia:
Bűnügy – Regény.
(Bp., 1941.) Révai.
222 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Bónyi Adorján írótársának dedikált
példány!

3.000,-
381., SZÉKELY László: És a mi
lelkünk nyughatatlan – Versek.
Szombathely, 1934. Martineum.
97 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Zerinváry Szilárd költőtársamnak
igaz szeretettel… - Székely László”
dedikált példány!

3.000,-
382., SZÉKELY Sámuel:
Egy ujságíró emlékei
Bp., 1926. Szerző. 256 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos, aranyozott
egészvászon kötésben. Számozott
(200/13.), aláírt példány!
A Panama-botrány miatt Párizsból
kiutasított újságíró írásainak gyűjte-
ménye. Budapest diákélet - A katona élet
örömei - Párisban - Párisi magyarok -
Grünwald Béla öngyilkossága - Munkácsy
és felesége - Lesseps és a Panama
botrány - Kiutasításom története…

3.000,-
383., SZEKFŰ Gyula:
Három nemzedék –
Egy hanyatló kor története.
Bp., 1920. „Élet”.
332 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.

2.500,-
384., A Szent-István – Társulat 1871.
márczius 19-én tartott XIX. köz-
gyűlésének jegyzőkönyve
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/Házi könyvtár I./
Pest, 1871. Szent István-T.
1 sztl.lev. 106 p. Hozzákötve:
PÓR Antal: Szent István király
/Házi könyvtár II./
Pest, 1871. Szent István-T.
VIII. 6-151 p.
ZÁDORI János: Földünk helyzete a
mindenségben
/Házi könyvtár III./
Pest, 1871. Szent István-T.
93 p. 1 sztl.lev.
BERGMANN József: IX. Pius pápa
életirati vázlat
/Házi könyvtár IV./
Pest, 1871. Szent István-T. 70 p.
SZÉKHALMI Sz. M. és E. A. G.: Jó
tanácsok népünk anyagi és szellemi
jóllétének előmozdítására
/Házi könyvtár V./
Pest, 1872. Szent István-T.
4 sztl.lev. 148 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (5 mű egybekötve)

8.000,-
385., SZENTMIKLÓSSY Sándor,
primóczi: Magyar sorstragédiák
Történelmi dráma III felvonásban, 9
képpel az Árpádház kihalta utáni
időből.
(Nagyvárad), 1940. (Szerző. – Ny.:
Grafika.) 1 t. (A szerző honvéd őrnagy
jelentést tesz a Főméltóságú Kor-
mányzó Úrnak) 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Szakos János, akrobata művész vidd
messzeföldre magyar dicsőségül tor-
nász tudományodat… A nagyváradi
„Leventejárás” emlékére…” egy teljes
oldalon dedikált példány!

3.000,-

386., SZILÁGYI F. Lajos:
A tervezett negyedik Duna-hírdól
Különlenyomat a M. Mérnök- és Épí-
tész-Egylet közlönye XXII. kötetéből.
Bp., 1888. Pesti Lloyd-T. 20 p.
Korabeli egészvászon kötésben.
Az előzéklapon „Nagyságos Báthory
Etelka kisasszonynak kiváló tisztelete
jeléül a szerző” mérnöki gyöngy-
betűkkel dedikált példány!

8.000,-
387., SZIVÓS Donát:
Szülők, tanárok négyszemközt
Bp., 1944. Korda. 408 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton munkája.

4.000,-
388., SZTERÉNYI Hugó, Dr.:
Állattan a középiskolák felsőbb
osztályai használatára.
Bp., (1918.) Lampel R. VII. 288 p. 8
színes t. 538 rajzos szövegképpel
gazdagon illusztrálva. Ötödik kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
389., SZTERÉNYI Hugó, Dr.:
Növénytan a gimnáziumok negyedik
osztálya számára
Átdolgozta: Dr. Szalóki Róbert.
Bp., (1918.) Lampel R. 1 színes t.
XVI. 206 p. 8 színes t. (ebből 2 dupla
t.) A címlapon 12 színes táblát jelez.
339 rajzos szövegképpel gazdagon
illusztrálva. Hetedik kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
390., TÁBORI Pál:
Amerika új lírája / Antológia a mai
amerikai költők verseiből.
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Összeállította és fordította: - -.
Bp., 1935. Vajda J. Társaság. 128 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Buday munkája. „Vidor Ferikének
őszinte tisztelettel és csodálattal…”
dedikált példány! Vidor Ferike
színésznő, a kor ünnepelt kabaré-
színésze, eredeti nevén Wechselmann
Franciska, második férje Gábor Andor.

4.000,-
391., TAKÁCS E. József:
Magyarország a XX. század küszöbén
Bp., 1920. Pesti Kny. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
392., TAYLOR, Myron C.:
XII. Pius pápa és F. D. Roosevelt
elnöl levelezése 1939-1945
Előszó: XII. Pius pápa. Bevezetés és
magyarázó jegyzetek: - -.
Fordította: Melocco János.
Bp., (1947.) Élet. 88 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
393., TELEK A. Sándor:
Isten tenyerén – Versek.
Rimaszombat, 1937. Ny.: Rábely K.
96 p. számos szövegközti rajzzal, ame-
lyek Telek Lehel linoleum metszetei.
Első kiadás!
Kiadói linoleum metszettel illusztrált
papírborítóban, amely Telek L.
munkája. Aláírt példány!

4.000,-
394., TELEKI Pál gróf:
Egy év a nemzet életében
Ez a kötet gróf Teleki Pál m. kir. min-
iszterelnök kormányának az 1939-
1940 számadási időszakra vonatkozó
állami költségvetés képviselőházi

vitájában elhangzott beszédeit tartal-
mazza.
(Bp., 1940.) Stádium. 211 p.
Kiadói papírborítóban. Többek között
gróf Teleki Pál, Hóman Bálint, Csáky
István gróf, vitéz Jaross Andor…
beszédei.

3.500,-
395., TELEKI Pál, Gróf:
Európáról és Magyarországról
(Bp., 1934.) Athenaeum. 199 p. 6
kétoldalas t. (képek) Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

5.000,-
396., TELLER, Edward (Ede):
Hiroshima hagyatéka
Allen Brown közreműködésével.
(Bp., én. MSzMP. – Kossuth.)
217 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az MSzMP.
zárt, bizalmas terjesztésű sorozatának
darabja. Könyvárusi forgalomba nem
került, számozott (24.) példány!
Teller Ede (1908-2003.) atomfizikus a
hidrogénbomba atyja vall munkájáról
életéről az atombomba következ-
ményeiről.

3.000,-
397., TEMESVÁRY Kriszta: Versek
(Bp., 1934.) Singer és Wolfner. –
(Ny.: Hungária.) 16 sztl.lev. a kötet
minden oldalán Szűcs Pál grafikus-
művész munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szűcs Pál munkája.
Szép művészi illusztrációkkal!

3.000,-
398., TERSÁNSZKY J. Jenő:
Az elnök úr inasévei
(Bp., 1943.) Bersenyi.
203 p. Első kiadás!
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Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban, amely
Janovits munkája. „Gerster Istvánnak
őszinte nagyrabecsülője – Tersánszky
944.” dedikált példány!
Gerster István zenei szerkesztő.

4.000,-
399., TEVAN Andor:
A könyv évezredes útja
Bp., 1956. „Művelt Nép”.
358 p. 12 t. (ebből 4 felragasztott
színes képpel) 1 sztl.lev. számos
szövegközti hasonmással illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

2.500,-
400., TILDY Zoltán:
Az aradi vértanuk története
Bp., 1929. (Szerző.) 68 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
401., TISZAY Andor:
Barbár bölcsességek
Bp., (1941.) Unitas. 48 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Oroszy Ibolya kisasszonynak aki
meg fogja érteni ennek a könyvnek
mély értelmét és finomságait…”
dedikált példány!

3.000,-
402., TOMPA Mihály:
Olajág – Elmélkedések, fohászok és
imák. / Hölgyek számára olvasó- és
imakönyvül.
Pest, 1867. Heckenast G.
1 t. (díszcímlap) XII. 2 sztl.lev. 334 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli díszesen aranyozott egészvás-
zon kötésben, körben aranyozott lap-
széllel.

4.500,-

403., TÓTH Endre:
Se kint, se bent (Versek.)
Bp., 1941. Turul.
108 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A könyvtestbe
helyezve a költő készült újságriport.
Dedikált példány!
A József Attila díjas költő 2011 augusz-
tusában 97 évesen hunyt el.

3.000,-
404., TÓTH Mike:
Japán hős családok
Kalocsán, 1904.
Ny.: Jurcsó Antal. 201 p.
Korabeli félvászon kötésben. A mű a
Japán katolikus hősiességet, hit-
hűségét tárja elénk, a japán családok
keresztény küzdelmét.
Különösen ritka!

6.000,-
405., TÓTH Zoltán, I.:
Parasztmozgalmak az erdélyi érc-
hegységben 1848-ig
/A MTA. Történettudományi Int./
Bp., 1951. Közoktatásügyi. 288 p.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
406., TÖRŐNÉ KORPÁSSY Mária:
Piroska dalai
Regény Szabolcska Mihály életéből.
Debrecen, 1942. Ny.: Tiszántúli.
234 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Nagytiszteletű Dr. Hegyaljai Kiss
Géza írótársamnak nagyrabecsüléssel
és őszinte barátsággal…” dedikált
példány!

4.000,-
407., TRAEGER Ernő:
Szent Margit – Versek.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
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83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Harsányi Zsoltnak igaz szeretet-
tel…” dedikált példány!

3.000,-
408., TÚRI Béla:
Prohászka Ottokár politikája
Bp., 1927. „Élet”. 24 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
409., TURÓCZI-Trostler József:
Fenékkel felfordult a világ
Tanulmány a mesés képzetek törté-
netéből.
Bp., 1942. Ranschburg G. 31 p.
Kiadói papírborítóban.
Zsoldos Jenő irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3.000,-
410., VÁCI Mihály:
Eső a homokra (Versek.)
Bp., 1968. Magvető.
1 t. 162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
4 sorban dedikált példány!

3.000,-
411., VAJAY József:
Hullócsillag – Történelmi regény.
Bp., 1943. Pantheon.
256 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Az
„Otthon Írók Köre” Rákosi Jenő
regénypályázatának díjnyertes regénye.
„Dr. Hankis János államtitkár úrnak
mély tisztelettel…” dedikált példány! 

3.000,-
412., VAJTHÓ László:
Két költőnemzedék arca
/Kortársaink 10./
Bp., (1935.) Studium.

80 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Németh Antalnak szeretettel –
Vajthó László Budapest 1938. III. 1.”
dedikált példány!
Németh Antal (1903-1968.) rendező, a
Nemzeti Színház igazgatója (1935-
1944) és megújítója, többek között
Jaschik Álmos iparművészeti isko-
lájában is tanított.

3.000,-

VÁRTÖRTÉNET

413., Erdélyi Magyarok Könyvesháza
3. Bálványos vár és egyéb mondák.
Bp., 1920. Bocskai-Szövetség. 16 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
414., HALMOS Andor, Dr.:
Magyar várak regéi
Szekszárd, én. Molnár-féle Ny.
124 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Huszt,
Munkács, Ungvár, Nevickevár,
Tokaj…”

3.000,-
415., LAMPÉRTH Géza: Végvárak és
végbeli vitézek (A XVI. században)
Bp., 1921. Ny.: A „Hangya” hny.
31 p. 4 t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Haranghy munkája.

2.000,-
416., PATAKI Vidor, Dr.:
Az egri vár élete
Eger, 1934. Érseki Líceumi Kny.
47 p. 10 t. (alaprajzok)
Kiadói papírborítóban.
„Murányi Editke kishúgomnak…”
dedikált példány! 5.000,-
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417., SOÓS Elemér:
A tokaji vár története / Különle-
nyomat a Hadtörténeti közleményekből.
Bp., 1913. (Ny.: Franklin-T.)
52 p. 3 kihajtható rajzos t.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
418., SOÓS Elemér:
Sóvár története hadi és műleírása
Bp., 1926. Barcza J. 37 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal, amelyek a
szerző munkái.
Kiadói rajzos papírborítóan, amely
szintén a szerző munkája.
Dedikált példány!

6.000,-
419., SZÉKELY László:
Port-Artur várának megvívása
műszaki szempontból
Különlenyomat a Ludovika-Akadémia
Közlönyéből 1905.
Bp., 1905, Pesti Kny.
23 p. 1 kihajtható nagyméretű térk.
Kiadói papírborítóban.
Görgey Arthur könyvtárából!

8.000,-

* * *

420., VÁRADY Aladár:
Szeressetek (Versek.)
Bp., 1921. Papíráru- és Nyomdaipari
Szöv. 89 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Karváry Zsigmond művészi
munkája. Dedikált példány!

3.000,-
421., VARGA Irma:
Daloljon a lélek – Versek, dalok.
Bp., 1936. Bagó Mihály, Dombóvár.
17 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
422., VÁRNAI Zseni:
Ég és Föld között –Regény.
Bp., 1941. Az író.
199 p. 6 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Peterdi Gábor munkája. „Szeretettel
– Várnai Zseni” dedikált példány! 

3.000,-
423., VAS István:
Elveszett otthonok – Elbeszélés egy
szerelem környezetéről.
Bp., 1957. Szépirodalmi.
151 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Béládi Miklósnak őszinte szeretettel
– Vas István” dedikált példány!
Béládi Miklós irodalomtörténész a
Magvető irodalmi vezetője.

3.000,-
424., VÁSÁRHELYI János:
Az egyház és a mai idők kérdései –
Előadások.
Kolozsvár, (1945.) Erdélyi Ref.
Egyházkerület Iratterjesztése. –
Lyceum Kny. 109 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Hajnal Imre professzor bará-
tomnak…” dedikált példány!

4.000,-
425., VÁTH János:
Magyar kath. szépirodalom
Balatonfüred, 1915. „Balaton” Kny.
96 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Tisztelendő Németh István úrnak –
író, teológus – szíves terjesztés és
gyűjtés vegett tisztelettel…” dedikált
példány! A címlapon a szerző további

3 autográf kézírásos sorai, amelyben
Prohászka írására utal.

4.000,-
426., VÉCSEY Leó:
Az életcirkusz – Különös történet.
Bp., 1926. Unio. 160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! A magyar sci-fi
irodalom egyik kiemelkedő alkotása,
amelynek filmes jogait egy amerikai
filmvállalat is megvásárolta. A szerző,
újságíró többek között a Magyar
Detektív szerkesztője.

3.000,-
427., VÉGH György:
Eszter könyve (Versek.)
(Bp., 1946.) Egyetemi Ny.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ifjú Ambrózy Ágostonnak úgyis
mint Eszternek…” dedikált példány!

3.000,-
428., VÉGH György:
Pacsaji csalafinta kalandjai
Bp., 1964. Móra.
173 p. 1 sztl.lev. 2 színes rajzos t. szá-
mos szövegközti rajzzal, amelyek
Perhács László munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, színes raj-
zos táblával. "Rába Richárd György
Amália Kleofás Klotild Jeremiásnak a
PACSAJI-rend nagy lógóját és +++-jét
adományozz Végh György PACSAJI
magyarországi fő-ügynöke és szállás-
csinálója" 4 színű tollal dedikált
példány!

3.000,-
429., VERES Péter:
Almáskert – Három kisregény.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
475 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Nemes György (1910-
1988.) író, újságíró, sajtótörténésznek
6 sorban dedikált példány!

4.000,-
430., VÉSZI Endre:
Mire tavasz lesz – Regény.
Bp., (1947.) Népszava. 157 p. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Janovits munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Janovits) papírboríték-
ban. „Horváth Zoltánnak barátsággal
– Vészi Endre” dedikált példány!

3.000,-
431., VICTOR, Walther:
Egy a sok közül - Regény.
Fordította: Dr. Braun Soma.
Bp., (1931.) Népszava.
127 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált avantgárd papír-
borítóban. A fordítót a kötet miatt
perbe fogták. A színes (piros-fekete-
fehér) borító tervezője ismeretlen, de
kvalitása alapján feltételezhető, hogy a
magyar avantgárd egyik jeles képvise-
lőjének nevéhez köthető.

6.000,-
432., VID, Mihelics:
Keresztényszocializmus
/Kincsestár 123./
Bp., 1933. Magyar Szemle T. 80 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
433., VIDA József:
Tavaszi vetések – Versek.
Kispest, 1932. Paulovits Ny. 1 sztl.lev.
49 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „A Friss Ujság
tekintetes szerkesztőségének tisztelet-
tel…” dedikált példány!

3.000,-

434., VILLANI Lajos, Báró:
Machiavelli és a nemzeti politika
/Külügyi könyvtár I./
Bp., 1939. M. Külügyi T. –
Cserépfalvi. 1 t. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Halász
Gizinek búcsúzóul – 1939 VIII. 4.
Villani Lajos” dedikált példány! 

3.000,-
435., VITÁNYI Iván: Mérleg – Itt és
most a szociáldemokráciáról.
Bp., 2000. Kossuth. 219 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borító
verzóján Dr. Veér András modern
dombornyomásos ex-librise, amely
Lundbeck munkája. „Veér András-
nak baráti és eszmetársi szeretettel…”
dedikált példány!

2.000,-
436., VOINOVICH Géza:
Magyar passio
Bp., (1931.) Franklin-T.
131 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány. „Turányi Alajos
úrnak tisztelettel a szerző” dedikált
példány! Turányi Lajos színész Rákosi
Szidi színiiskolájában végzett.

4.000,-
437., WALDAPFEL Eszter, V.:
A forradalom és szabadságharc leve-
lestára I. / Összeállította, jegyzetekkel
és bevezetéssel ellátta: - -.
Bp., 1950. Közoktatásügyi.
XXXV. 438 p. 1 errata
Kiadói félvászon kötésben.
„Molnár Erik elvtársnak...” dedikált
példány! Molnár Erik (1894-1966)
történész, jogász, politikus. 1944
decembere és 1956 októbere között az
összes magyar kormányban szerepet
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vállalt. Részt vett a koncepciós perek
felülvizsgálatában. A Rajk-perben ő
hallgatta ki Kádár Jánost.

6.000,-
438., WATSON, Francis:
Medici Katalin élete és kora
Fordította: Guthi Erzsébet.
Bevezető: Tábori Pál.
Bp., én. Singer és Wolfner.
340 p. 16 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-
439., (WECHSELMANN Franciska),
Vidor Ferike: Kezitcsókolom!
Bp., 1940. Szerző. 128 p. Első kiadás!
Kiadói a kabarészínésznő fotójával
illusztrált papírborítékban. „Komin
Sárinak kedves kenyeres pajtásomnak
Vidor Feritől…” dedikált példány!

3.000,-
440., WICK Béla, Dr.:
A jezsuita rend története Kassán
Különlenyomat a Kath. Lelkipásztor
folyóiratból.
Pozsony, 1931. Concordia.
39 p. szövegközti képekkel.
Kiadói javított papírborítóban.
A borító címlapján dedikált példány! 

4.000,-
441., WISEMAN Miklós bíbornok:
A tudomány összhangzásban a kinyi-
latkoztatással
Fordította: A Pesti Növendékpapság
magyar egyházirodalmi iskolája.
Nagy-Becskereken, 1889. Pleitz Fer.
Pál Kny. XV. 467 p. 4 metszett t.
(ebből 2 dupla t.)
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben.

8.000,-

442., YBL Ervin:
Az utolsó félszázad művészete
Bp., 1926. Pallas. 76 p. 32 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
443., ZELK Zoltán:
A pártos éneke 1945-1950.
(Bp., 1950.) Athenaeum.
153 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
444., ZOLTAI Lajos: Települések,
egyházas és egyházatlan falvak
Debrecen város határa és külső birto-
kai területén a XI-XV-ik századokban
/A Fróf Tisza István Tud. T…
közleményinek I. pótfüzete/
(Debrecen), 1925. „Méliusz”. 70 p. 1
sztl.lev szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
445., ZSILINSZKY Mihály, Dr.:
Az 1848-iki vallásügyi törvényczikk
története
Bp., 1908. Luthertársaság Ev. Kk.
IV. 82 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
portréval.
Kiadói papírborítóban.

3.500,-
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Az Abaúj Antikvárium aktuális
újdonságait megtalálja a

www.konyvlap.hu
oldalon.

Íratkozzon fel az oldal
hírlevelére, hogy Ön

se maradjon le az
antikvárium újdonságairól.

Tekintse meg nyári
ajánlójegyzékünket a

www.konyvlap.hu oldalon!
Minden még kapható tételre
10% kedvezményt adunk!

abaujantik@gmail.com




